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Номенклатури

При описание на Потребителски номенклатури и Структури, както и в Настройка на стандартни номенклатури е добавена функционалност за описание на Изгледи при ползване. Предназначението на новата функционалност е да посочи начина, по който ще се визуализират данните от конкретно избран елемент на номенклатурата. Допуска се дефинирането на единствен изглед. Самата дефиниция представлява последователност от полета на съответната номенклатура, като за всяко поле могат да се посочат константни текстове преди и след стойността на самото поле. Ако за дадена номенклатура няма дефиниран изглед, нейните елементи се визуализират според стандартна схема, заложена в системата.

Настройки на документи

Отстранени са проблеми в настройките на компоненти от класове Валута и Потребителска номенклатура.

Модул справки (XMSpr07)

За счетоводните справки, ползващи избор на сметки, е коригирана схемата на съхранение на последно направения избор. До настоящата версия последният избор е единствен за всички справки. С изменението, изборът се съхранява индивидуално за всяка справка.

Увеличено е времето за изчакване при подготовката на справки от 30 секунди на 600 секунди. 

Изменения в компонента за визуализация на таблични данни (грид)

Добавена е функционалност за настройки на цветове и шрифтове на отделни елементи на компонента. Настройките са: По колони, По редове и По условия. Настройките се съхраняват самостоятелно за всеки компонент и оператор. Новата функционалност  е достъпна чрез Грид менюто (активира се с бутончето в долната лява част на компонента или с Ctrl + десен бутон на мишката) или с топли клавиши. В менюто е добавена точка Настройка на цветове и шрифтове, която активира подменю съдържащо:

· По колони (Shirt+Ctrl+C) – активира прозорец съдържащ имената на видимите колони и бутони за определяне на шрифт, цвят или възстановяване на стандартни настройки. Допустимо е множествено селектиране за задаване на еднотипни настройки. Ако са зададени настройки за дадена колона и по-късно тя се обяви за невидима (Видими полета), след нейното възстановяване като видима, настройките за цвят и шрифт няма да бъдат запазени;

· По редове  (Shirt+Ctrl+R) – активира прозорец, съдържащ имената на всички колони и бутони за определяне на шрифт, цвят или възстановяване на стандартни настройки. Преди имената на колоните е добавен служебен елемент Всички полета. Направените настройки за този елемент ще са валидни за всички полета, с изключение на тези, които имат зададени собствени настройки. Допустимо е множествено селектиране за задаване на еднотипни настройки. Ако са зададени настройки за дадена колона и по късно тя се обяви за невидима (Видими полета), след нейното възстановяване като видима, настройките за цвят и шрифт ще бъдат запазени. Функционалността за оцветяване на редове е достъпна за всички компоненти, които визуализират данни, имащи уникален идентификатор (ID);

· По условие  (Shirt+Ctrl+U) – активира прозорец съдържащ таблица с полета Наименование (текст), Активно (ДА/НЕ), Условия (Мемо поле). В тази таблица могат да се заведат множество редове, за всеки от които да се настроят цветове и шрифтове. Самата настройка се активира с точка от контекстно меню и е аналогична на настройката По редове. Чрез полето Активно може временно да се изключи действието на даден ред без да се загубят направените настройки. Полето Условия съдържа алгоритъм, връщащ числов резултат. Ако резултатът е 1, се счита че условието е изпълнено и ще бъдат активирани настройките за цветове и шрифтове;

· Използване на настройки (Shirt+Ctrl+S) – активира прозорец за определяне дали да функционират настройките По редове и По условия. Ако временно се изключи функционалността, при последващото и включване направените настройки ще се възстановят; 

· Зачистване на настройки (Shirt+Ctrl+D) – активира прозорец съдържащ четири отметки и бутони за Зачистване и Отказ. Чрез отметките се определя кои настройки да се зачистят.

Новата функционалност може да се ползва за:

· маркиране на отделни важни колони;

· маркиране на цели конкретни редове или конкретни полета в конкретни редове (Важни контрагенти, например);

· маркиране на редове или отделни полета, отговарящи на условия (твърде високи стойности, твърде ниски стойности, стойности неотговарящи на определени заложени контроли).
Общи

Добавена е връзка към B3i (Продукт на Ада софт ООД).

