Допълнения в периода 26.11.2011 – 12.12.2011

Версия 2.0.33

Промяна в ценовия калкулатор на СКИПТЪР(i)

При образуване на цена за лиценз по избрани опции, до настоящия момент, сборната база от всички избрани модули се влияеше от общата опция „Брой видове документи“.  На практика само модулите „Счетоводство“ и „Материални левови и валутни ресурси“ пряко ползват функционалността на системата за дефиниране на видове документи. С настоящата промяна на калкулатора е изключено въздействието на опцията  „Брой видове документи“ за модулите „Процеси“, „Сервитьор“ и „Хонорари“. Променена е и базовата цена на модул „Хонорари“ от 1000.00лв. на 465.00лв. За модулите „Процеси“ и „Сервитьор“ няма промяна в базовата цена. Промяната е валидна от 12.12.2011г. включително и не води до ревизия на вече предоставени лицензи. При подновяване на абонаменти,  стойността се определя на база действащ ценови калкулатор, а не на база стойността на лиценза при неговата покупка.

Модул “Импорт на данни от Скиптър”

При зареждане на данни в СКИПТЪР(i) от Скиптър се попълват автоматично редове в номенклатура Контрагенти на база на полетата, Идент.ном. и Контрагент. До настоящия момент за идентични се считаха контрагенти с един и същ Идент.ном.. Това води до проблеми при липса на стойност в полето Идент.ном.. Програмата свързваше различни контрагенти с един и същи елемент от номенклатура Контрагенти. С настоящата промяна идентичността се определя и от полето Контрагент. По точи начин се избягва проблемът, макар че в новата ситуация е възможно един и същи контрагент да се зареди два пъти заради минимална разлика в наименованието.

Модул справки

За справки от видове Оборотна по материални запаси и Хронологична по материални запаси, в Основни настройки е добавена настройка за Филтър по стоки и услуги. Настройката е по аналогия Филтър по сметки за справките свързани със счетоводни сметки. Настройката дава възможност да се наложи предварителен филтър с цел ускоряване процеса по получаване на резултат. Филтърът може да е Константен, Избор без съхранение, Избор със съхранение. 

Ако е Константен, процесът на изготвяне на справка прилага наложените в Инициализация на филтър.  

При Избор без съхранение се активира прозорец Филтър по стоки и услуги, в който се визуализират направените селекции чрез Инициализация на филтър и е дадена възможност за корекция. Справката се изпълнява на база окончателно направената селекция.

При Избор със съхранение се активира прозорец Филтър по стоки и услуги, в който се визуализират направените селекции при последното активиране на справката. Дадена е възможност за корекция. Справката се изпълнява на база окончателно направената селекция.

Прозорец Филтър по стоки и услуги служи за селекция на елементи от номенклатурата Стоки и услуги и/или техни партиди. В лявата част е разположена йерархията на номенклатурата. В дясно са елементите и под тях партидите. В горната част, в ляво,  има бутон Визуализиране детайлите на подвъзлите, чрез който алтернативно се сменя режима на визуализация на елементите на номенклатурата Само за възела/За възела и неговите подвъзли. Могат да се избират Групи, Елементи и партиди. Партидите имат само две състояния Избрана/Неизбрана (наличие на отметка/неналичие на отметка). Групите и елементите имат и трето състояние Само избраните поделементи (сътветно сив квадрат и зелена точка). При всяко ръчно маркиране или отмаркиране на елемент, всички нива негови родители преминават в състояние Само избраните поделементи. Окончателният избор се извършва отгоре надолу по следната логика:

Ако даден елемент е маркиран като Избран то и всички негови поделементи (подвъзли, елементи на номенклатурата и партиди) се считат за избрани, независимо дали са маркирани или не.

Ако даден елемент е маркиран като Неизбран то и всички негови поделементи (подвъзли, елементи на номенклатурата и партиди) се считат за неизбрани, независимо дали са маркирани или не.

Ако даден елемент е маркиран като Само избраните поделементи и всички негови родители са маркирани по същия начин, то за избрани се считат само тези поделементи, които са маркирани като избрани.

Пример: Ако е маркиран основният възел Групи стоки с отметка, това означава, че са избрани всички елементи, независимо как те са маркирани. Ако основният възел Групи стоки е без отметка, това означава, че не е избран нито един елемент, независимо как те са маркирани.
Модул Хонорари

На полето Номер в таблица Договори е променена дължината от 10 на 20 символа. 

При подготовка на данни за Декларация 6 е добавена функционалност за игнориране на редовете с нулеви стойности.

Отстранени са козметични дефекти.

Модул Контрагенти

Добавена е функционалност за Проверка за регистрация по ДДС чрез сайта на Европейския съюз за валидация ( http://ec.europa.eu/taxation_customs/vies/ ). Новата функционалност се активира чрез едноименна точка в контекстното меню на номенклатурата. Тази точка отваря две подточки: Изтегляне на данни и Визуализация в браузър. 

Първата (Изтегляне на данни) прави опит да изтегли данни и дава съобщение за резултата от този опит. Ако резултатът е Регистрацията е валидна, се дава възможност за актуализацията на данните в номенклатурата. Актуализацията касае полетата Наименование, Регистриран по ДДС, Адрес.

Втората точка (Визуализация в браузър) визуализира сайта чрез настроения браузър по подразбиране.

И в двата случая заявката се дава на база данните в реда от номенклатурата по следната логика: взема се стойността от поле ИН по ЗДДС. Ако то е празно се взема полето БУЛСТАТ. Извиква се сайта с параметри генерирани от ИН по ЗДДС или БУЛСТАТ.

Функционалността зависи от наличието на интернет и от доброто функциониране на сайта на ЕС. 

Модул документи

В Настройки на документи за компоненти от класове Списък стоки, Стоки по позиции, Стойности по позиции, Валути по позиции, при описание на формули са добавени и полетата от тип Дата.

Отстранен е проблем при настройка на ценова листа, зависеща от контрагент. Корекцията се състои в това, че след смяна на контрагента, ако новият няма дефинирана ценова листа, то прод. Цени в списъците ще станат нули. До момента се запазваше действието на ценовата листа от предходния контрагент. 

При инициализация на данни в компонент Контировка чрез XML съдържание е добавена възможност за запазване на редовете с нулева стойност. До момента те автоматично се игнорираха. За целта трябва да се ползва атрибут AllowZero=”True” в тага на реда на контировката.

Пример:


<Account  CompID="1" CompCaption="Контировка">



<Row1 AllowZero="True" Stoinost="0.00">




<Debit>





<N_SPlan Num="304"/>




</Debit>




<Credit>





<N_SPlan Num="401"/>




</Credit>



</Row1>


</Account>

