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Модул Бланки

В Общи настройки на бланката, страница Други настройки е преименуван Тип действие Експорт в Excel на Експорт в електронна таблица (по шаблон). За този  Тип действие е добавена радиогрупа с две възможности Excel и OpenOffice. Чрез тази промяна се дава възможност за попълване на макети на електронни таблици и чрез OpenOfficeCalc.

В прозореца за Избор на полета/параметри е добавена възможност за избор на Тип. Възможните типове са: Стойност,  Име (константно) и стойнст, Име (променливо) и стойност. По подразбиране е Стойност и покрива досегашната функционалност. Двата нови типа дават възможност за избор едновременно на името на полето/параметъра и неговата стойност. Име (константно) и стойност попълва на мястото на избор текст отговарящ на текущото наименование на полето/параметъра. Например при избор на параметър Пакет се попълва Пакет P.PacketName.P. В същата ситуация  Име (променливо) и стойност попълва PN.PacketName.PN P.PacketName.P и името на параметъра ще бъде заместено по време на попълване на бланката.

Добавен е нов елемент при описание на бланки Фиксирана таблица. Използва се съществуващата функционалност в модул Справки, Допълнителни настройки, Фиксирани таблици. Чрез нея се дава възможност за описание и попълване с данни на конкретна фиксирана таблица. Тя разширява списъка от Детайлни таблици към бланката аналогично на Дефиниция на таблица и Транспониране на реда и може да се ползва както за визуализция чрез елемент Таблица така и за активиране на Детайлни бланки, Дефиниция на таблица.

Отстранен е проблем с редакцията на елемент Дефиниция на таблица.

Модул Сервитьор

Чрез настоящата промяна се дава възможност за включване на промоционални/бонус артикули. Идеята е да има списък от артикули, които се предлагат на нулева цена (безплатно) за клиента. Включването на новата схема се осъществява чрез няколко стъпки:

В Бизнес логика/Заведения (модул Сервитьор)/Настройки/ Прозорец „Добавяне на поръчка“  е добавена настройка Наименование на група за Промоции. По подразбиране стойността на тази настройка е Промоции. Важно е как ще се именува групата за промоции защото тя допълва общия списък от групи артикули, които са подредени по азбучен ред.

В Информация/Управление на смени (модул Сервитьор)/Информация за смяната е добавена страница Промоции. В нея има таблица определяща списъка от промоционални стоки. Изборът им става чрез контекстно меню с единствена точка Избор на стоки. Избраните тук стоки се включват в специалната група за промоции.

При приемане на поръчки, към групите стоки се добавя служебна група за промоции, чието име зависи от настройката на заведението, а списъкът артикули в нея от настройката на смяната. При избор на артикули от групата за промоции те се включват в поръчката с нулева цена.

Ако по време на работа се коригира списъкът от промоционални артикули, за да се актуализира информацията по мобилните устройства и/или станциите за приемане на поръчки, трябва де се опресни информацията аналогично на ситуация с промяна на цени.

Други

В прозорец Настройки на достъпи, който се активира от Сервиз/Права е добавена страница Оглед на права. Страницата съдържа таблица, даваща информация за всички наложени права и/или ограничения. Информацията е само за четене. Таблицата има следните колони:

Правополучател – вид – Оператор или Роля;

Правополучател – наименование – името на оператора, съответно ролята;

Обект на право – вид – различните места от които се задават права. Например Видове документи – йерархия са правата по групи видове документи, Действия са правата по точките от менюто и т.н.

Обект на право – наименование – конкретния обект на правото. Име на група от йерархията на видовете документи за Видове документи – йерархия и име на конкретна точка от меню за Действия.

Право – наименование – за различните Обекти на правото – вид има различен списък от възможности. За  Видове документи – йерархия те са Видимост, Добавяне на документ, Оглед на документ, Редакция на последен, Редакция на всички. 

Право – стойност – Разрешено/Забранено.

