Изменения и допълнения на Модул НОИ от 04.05.2010 (Версия 1.25) 
и ПП КОРОНА2 от 04.05.2010г. (Версия 1.72) 
Модул НОИ

Декларация 3

Наложен е визуален и превантивен контрол за коректност и неповтаряемост на ЕГН. Некоректните ЕГН се оцветяват в червено и преди запис се издава предупреждение. Повтарящите се ЕГН са оцветени в розово.

Изменения и допълнения в ПП Корона2

Печат на БПН 2010

Отстранен е проблем при печат на многоредови платежни. Проблемът се е проявявал в некоректно комбиниране на неподходящи документи в общо платежно.

Добавени са три нови вида платежни:

· Вноска ДЗПО в УПФ самоосигурявящи се – до момента се ползваше Вноска ДЗПО в УПФ и възникваше конфликт по отношение на полето вид документ (за работрщите по трудови и приравнени отношение е 1 а за самоосигуряващи се 4);
· Вн. ДОО+ОЗМ РЗП – ползва се за регистрирани земеделски производители (код за социално осигуряване 13);

· Вноска ДОО РЗП – ползва се за регистрирани земеделски производители (код за социално осигуряване 13).

При желание за ползване на новите видове платежни е необходимо ръчно да се добавят в настройките.

Преименувани са досегашните Вн. ДОО+ОЗМ самоосигурявящи се и Вноска ДОО самоосигурявящи се, като е добавен текстът без РЗП (т.е. без регистрирани зем. производители).

Идеята на добавените и преименувани видове платежни е да се отделят самоосигуряващите се от лицата по трудови и приравнени отношения спрямо ДЗПО в УПФ и да се обхванат и РЗП (регистрирани земеделски производители). 
Статистически отчет
При попълване на клетка 3160 е добавена и сума по чл.40. При попълването са изключени и лицата с код 13 за социално осигуряване(РЗП).

Попълване на декларации 1 и 6

Променено е попълването на Декларация 1 и Декларация 6 спрямо лица с код 13 за социално осигуряване (РЗП). Методиката на попълване е приравнена на тази за лица с код 12.

