Изменения и допълнения на ПП КОРОНА2 от 08.01.2009г. (Версия 1.58)
Във връзка с изменения, допълнения и нови нормативни актове

Месечната основа за здравно осигуряване върху обезщетения и майчинство е променена за 2009г. на 260лв. 

При обновяването на програмата ще се създаде подпапка на инсталационната папка с име UNIPOST. В нея ще се инсталират примерни служебни бележки за получени доходи, примерно удостоверение за изплатени трудови възнаграждения, необходимо за получаване на детски надбавки. В папката ще се инсталира и файл MODNKID1.txt съдържащ примерни проценти за социално и здравно осигуряване, минимална работна заплата, минимални осигурителни доходи по новата КИД 2008. 

Ако желаете да ползвате примерните бланки е необходимо да ги копирате на подразбиращото се за вас място (при данните или в специализирана папка) и да промените настройките на Корона2 за връзка към бланки. 

Ако желаете да ползвате примерните основни таблици е необходимо да ползвате бутона “Импорт на данни” в прозорец “Основни таблици” на Корона2.

Във връзка с подмяната на НКИД 2003 с КИД 2008 е необходимо да промените полето НКИД в “Данни за осигурителя”. Трябва да имате предвид, че тази характеристика не се съхранява в различни периоди и ако ви се налага да подавате информация за предходни периоди е необходимо ръчно да възстановите актуалната към периода на подаване стойност. 

Отново във връзка с промяната на НКИД, при масово генериране на допълнителни споразумения (Информация/Договори от контекстното меню точка Помощни операции/Масово генериране на ДС) е дадена възможност за инициализиране на НКИД от заведената стойност в “Данни за осигурителя”. Идеята е да се пуснат автоматични доп.споразумения за всички служители с новия КИД 2008. Ако в предприятието има лица с различен НКИД, техните доп. споразумения следва да се редактират и да се посочи коректния КИД 2008.

Други

В Справки за период/Служебни бележки/Удостоверение за детски добавки в колоната Обезщетения са добавени и сумите по чл.40(4).

В Операции/Печат на БПН е добавена възможност за отпечатване на многоредови платежни нареждания към бюджета. Активирането на новата възможност става чрез НАСТРОЙКИ на платежните. В дясната част на прозореца е поставена отметка “Печат на многоредови платежни нареждания”. Когато е включена тази настройка, програмата групира платежните нареждания по IBAN на получателя и за всяка група с повече от един елемент ползва бланката за многоредово платежно. За единичните групи се ползва досегашната бланка. Когато в списъка има и единични и групи с повече от един елемент, най-напред се визуализират единичните с възможност за отпечатване и след затваряне на прозореца се визуализират многоредовите.  

