Изменения и допълнения на ПП КОРОНА2 от 08.02.2010г. (Версия 1.70) 
Смирано изчисляване на работното време (СИРВ) за повече от един месец

Реализация и технология за ползване 

Съгласно чл.142 (2) от КТ, работодателят може да установи сумирано изчисляване на работното време - седмично, месечно или за друг календарен период, който не може да бъде повече от 6 месеца. Целта е да се получи компенсиране на завишенията и намаленията на отработените часове по график спрямо стандартния календар за по-дълъг период от време. В края на приетия период (не по-дълъг от 6 месеца), ако сумираното време по график е по-голямо от часовете по стандартния календар, разликата се посочва като извънреден труд.

Схемата се реализира чрез подходяща настройка на “Изчислителния модел”. Настройката включва добавяне на следните Потребителски полета:

· “СИРВ-бр.месеци” -  посочва дължината на периода в месеци за сумирано изчисляване на работното време. Полето е с метод “От преден месец с редакция”, като се наследява от предходния месец същото поле. Чрез неговата промяна се включват и изключват определени лица в СИРВ.

· “СИРВ-тек.месец” -  посочва поредния номер на текущия месец в периода за сумирано изчисляване на работното време. Полето е с метод “От преден месец с редакция”, като се наследява от предния месец, поле “СИРВ-следв.месец”. 

· “СИРВ-следв.месец” -  подготвя поредния номер на следващия месец в периода за сумирано изчисляване на работното време. Полето е с метод “Изчислимо”. Препоръчително е това поле да е в началните етапи на изчисление. Формулата за изчисление е 

Ако СИРВ-тек.месец >= СИРВ-бр.месеци Тогава A =1 иначе A= СИРВ-тек.месец+1

Ако СИРВ-бр.месеци<=0 Тогава A=0

Резултат=A

· “СИРВ- ЧИТ от пред.мес.” -  посочва натрупаните часове извънреден труд (положително или отрицателно число) от началото на периода. Полето е с метод “От преден месец без редакция”, като се наследява от предходния месец, поле “СИРВ- ЧИТ за следв.мес.”.

· “СИРВ- ЧИТ от тек.мес.” -  посочва разликата между отработени часове по график и по стандартен календар в текущия месец. Полето е с метод “Изчислимо”. Препоръчително е това поле да е в началните етапи на изчисление. Формулата за изчисление е 

A=Закръгляне(Приравнени часове по график) 

B= (Часове ТД * Отработени дни)

A = A- B

Ако СИРВ-бр.месеци<=0 Тогава A=0

Резултат=A

· “СИРВ- ЧИТ за следв.мес” -  подготвя натрупаната разлика между отработени часове по график и по стандартен календар за следващия месец. Полето е с метод “Изчислимо”. Препоръчително е това поле да е в началните етапи на изчисление. Формулата за изчисление е 

Ако СИРВ-тек.месец >= СИРВ-бр.месеци 

Тогава Резултат =0 

иначе Резултат = СИРВ- ЧИТ от пред.мес. + СИРВ- ЧИТ от тек.мес.

· “СИРВ- корекция ИТ” -  изчислява с каква стойност да се коригират автоматично изчислените Часове ИТ. За всички месеци преди послевдният се цели нулиране на тези часове. В последния месец се поставят натрупаните през периода извънредни часове ако са положителни. Полето е с метод “Изчислимо”. Препоръчително е това поле да е в началните етапи на изчисление. Стойността на полето трябва да се отрази със знак ПЛЮС в “Часове ИТ”. Формулата за изчисление е 

Ако СИРВ-тек.месец < СИРВ-бр.месеци 

Тогава A =0 

иначе A = СИРВ- ЧИТ от пред.мес. + СИРВ- ЧИТ от тек.мес.

B= Закръгляне(СИРВ- ЧИТ от тек.мес.) 

Ако СИРВ- ЧИТ от тек.мес. > 0 Тогава A= A - B 

Ако СИРВ-тек.месец >= СИРВ-бр.месеци и A < 0 Тогава A=0 

Ако СИРВ-бр.месеци<=0 Тогава A=0

Резултат=A

Наредбата на новите полета трябва да е в реда в който са описани по-горе.

За проследяване на схемата е необходимо да се опише и справка включваща поне полетата Месец, Година, Лице, СИРВ-бр.месеци, СИРВ-тек.месец,  СИРВ- ЧИТ от пред.мес, СИРВ- ЧИТ от тек.мес., СИРВ- ЧИТ за следв.мес, Часове ИТ. Справката трябва да има наложено условие (СИРВ-бр.месеци > 0).

За използване на схемата е необходимо да се псазва следната технология:

1. За включване на определено лице в схемата трябва в първият от месеците да се зададат стойности за полетата  СИРВ-бр.месеци (число <=6 посочващо дължината на периода) и СИРВ-тек.месец (ЕДИНИЦА – първи месец от периода). Лицето задължително трябва да има определн график.

2. За преждевременно прекратяване на периода е необходимо да се коригира СИРВ-бр.месеци в последния желан месец, като му се зададе стойност равна на СИРВ-тек.месец.

3. За изключване от схемата в първият от месец от нов период трябва да се нулират СИРВ-бр.месеци и СИРВ-тек.месец.

Изменения при подготовка на данни за Декларация 1
При подготовка на данни за Декларация 1, за лицата с код 16 на Вид осигурен за СО, информацията се подготвя без посочване на данни за дни и часове (ОД, БД, МЧ, С1, С2, Дни проф.болест, Дни труд. злополука, Дни във временна нерабостоспособност с изплатено възнаграждение от работодателя, Отработени часове, Часове ИТ). Полето ДСтаж се попълва с “20000”.  

В контекстното меню на прозорец Ведомости, към точка “Подготовка на даннио за НОИ” е добавена подточка  “Декларация 1 – СИРВ(окончателна)”. Чрез тази точка се подготвят данни само за лица с код 16 за Вид осигурен за СО. При тази подготовка се попълват всички полета дни и часове и ДСтаж е спрямо действително отработеното време. Данните се подготвят с код корекция независимо дали ведомостта е основна или коригираща. 

