Изменения и допълнения на ПП КОРОНА2 от 10.06.2009г. (Версия 1.64)
Сумарно отчитане на работното време при работа по график

При Обработка на ведомост, в списъка Работа по график, когато един ден не е работен според описаните смени, но има наследени отработени часове от предния ден статусът се променя на РАБОТЕН.

Форматът на часовете в списъка Работа по график е променен на 0.00. Самите стойности не са закръглени.

Във формулите за изчислимите полета в моделите са добавени функции свързани с графици. Функциите са Дневни часове, Нощни часове, Приравнени часове. Резултата, който връщат е съответната сума от часове от списъка Работа по график, за дни със статус РАБОТЕН.

Във Форма 76 е добавена колона Отработени часове, в която се събират часовете от месеца независимо дали е работено по график или не. 

Други изменения

Промененна е логиката при обработка на ведомостта, свързана с болнични, по които не се дължи обезщетение поради недостатъчен осигурителен стаж. Промяната засяга болнични с тип спрямо НОИ Общо заболяване, Бременност и раждане, При раждане до 15 дни, При раждане след 6м. до 410д. Промяната се състои в това, че дните за сметка на НОИ не се вписват като неплатен отпуск, а си остават Дни болнични за сметка на НОИ. На тази база се променят и основите за здравно осигуряване – намалят се основите за НО и се завишават основата върху обезщетение.

При подготовка на данни за декларация 1, във връзка с горните промени, за болнични с тип спрямо НОИ  Бременност и раждане, При раждане до 15 дни, При раждане след 6м. до 410д, по които не се дължи обезщетение поради липса на осигурителен стаж, дните се вписват в полето МЧ.  
