Изменения и допълнения на Модул НОИ от 12.10.2010 (Версия 1.27) 
и ПП КОРОНА2 от 12.10.2010г. (Версия 1.74) 

Модул НОИ

Отстранени са некоректни съобщения за грешки при контрол на данни по Декларация 1.

Корона 2

Автоматична номерация

Добавени са настройки за включване на автоматични номерации на договори, допълнителни споразумения, табелни номера по договори и заповеди за отпуски. За целта, е добавен модул за описание на автоматични номерации (ползва се в ПП Х-Мениджър и модул Фактуриране към Скиптър). В Сервиз/Настройки е добавена страница Автоматични номерации, в която се посочва коя номерация къде се активира.

Отпуски

Във връзка с измененията в Кодекса на труда, по отношение реда на ползване полагаемите отпуски, е променена методиката на приспадане на отпуските. В прозореца за завеждане на отпуск е добавено поле “Погасяване от” с две възможни стойности – Първа и Последна. По подразбиране, полето се инициализира с Първа. В зависимост от стойността на новото поле, дните в документа за отпуск се приспадат от най-старата (Първа) или от най-новата (Последна) полагаема отпуска. Полето “Погасяване от” е добавено в справките по отпуските.

Договори

В прозореца за завеждане на договор и/или допълнително споразумение е добавена функционалност за автоматично попълване на полето Щатна заплата според таблицата за минимален осигурителен доход. До полето е поставено бутонче, активиращо новата функционалност. Локализацията на конкретната стойност става на база стойностите в полета От дата, НКПД на самия договор и Код НКИД от Данни за осигурителя (НЕ ОТ НКИД НА ДОГОВОРА).

Други

Отстранени са проблеми, свързани с контролите за допускане на прекратяване и премахване на прекратяване на договори. Отстранен е проблем, свързан с договор сключен и прекратен на една и съща дата.

