Изменения и допълнения на ПП КОРОНА2 от 13.02.2006г. (Версия 1.37)

Във връзка с указанията на НОИ по отношение измененията на КСО и изричното определяне на сумата за първия ден от временната неработоспособност като ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ, а не обезщетение са направени следните изменения:

· Добавени са две нови полета – “Дни по чл.40(4)” и “Сума по чл.40(4)”; 
· Дните се изчисляват, като се взема първият работен ден от всеки болничен настъпил след 01.01.2007г. 
· Сумата се изчислява като полето “База болнични работодател” се раздели на работните дни в месеца и се нанесе за всеки болничен лист по който се полага и се сборува за всички такива болнични. Изчислената сума по чл.40(4) играе роля на възнаграждение, аналогично на полето “Други възнаграждения”.
След обновяване на продукта е необходимо да се огледат изчислителните модели, фишовете и справките и да се добавят новите полета където е необходимо.

При подготовка на данни към модул НОИ се дава възможност за избор на различните категории – Декларация 1. Декларация 6, По наредбата за обезщетенията или Всички. 

Промяната в данните по Декларация 1 се състои в добавяне на две нови полета – Дни по чл. 40(4) и Авансов данък по трудови правоотношения.

Новост е изпращането към модул НОИ на болничните листове по наредбата за обезщетенията. Изпращат се данните за всички болнични, които ще се изплащат от НОИ. В модул НОИ е необходимо да се допълни информация по отношение на приложени документи и декларация за банкова сметка. В номенклатурата “Тип спрямо НОИ” е добавена стойност “Бременност и раждане”. Тази стойност трябва да се използва при подадени Молба-декларация за изплащане на парични обезщетения при бременност и раждане за остатъка от 135 до 315 дни. 

Променена схемата за попълване на декларация 6. Основната принципна разлика е, че дължимите суми към НАП са разпределени по месеците за които се отнасят и от вида плащане (Аванс, Начислени, Изплатени, Извънтрудови). Корона 2 не подготвя данни по изплатени аванси. Ако предприятието изплаща аванси, трябва ръчно да попълни (коригира) данните по декларация 6 в Модул НОИ. 

Изпращането на данни за Декларация 6 от Корона към Модул НОИ преминава през диалогов прозорец за определяне на допълнителни параметри. Диалоговият прозорец съдържа група за избор на Тип Ведомост – Стандартна, Разликова, Натрупани разлики подробна. В зависимост от ведомостта по която се прави подготовката са достъпни различни възможности:

· Стандартна – достъпна е винаги и определя изпращане на данни определени от самата ведомост

· Разликова – достъпна е само за коригиращи ведомости и изпраща данни определени от разликовата ведомост.

· Натрупани разлики подробна – достъпна е когато към текущия месец има насочени за изплащане коригиращи ведомости. В този случай се изпраща пакет данни определен един път от самата ведомост и отделно от разликовите ведомости за всяка корекция отразена в текущия месец. Всеки пакет си съдържа данните за месец и година за които се отнася.

При ползване на коригиращи ведомости, трябва добре да се прецени схемата по която ще се подават данни за декларация 6. Вариантите са два:

· Данни се подават само по основни ведомости като се изпращат и разликите от корекциите отразени в месеца (избира се Натрупани разлики подробна);

· Данни се подават при всяка корекция самостоятелно. За основната ведомост се ползва Стандартна, а за коригиращите Разликова.

Освен по месеца за който се отнасят, данните се диференцират и по вида плащане. Този вид от една страна се определя от оператора чрез избора между Начислено/ Изплатено възнаграждение и от кода на социалното осигуряване на лицата. Програмата игнорира (не изпраща данни) лица с код 12, а лица с код 10 са в самостоятелна група и определят вид плащане 4 – Нетрудови правоотношения. Останалите се изпращат с вид плащане 2 или 3 в зависимост от това дали са начислени или изплатени възнагражденията.

В диалоговият прозорец се определя и датата на Начисление/Изплащане. Внимателно да се обмисля и завежда, защото от нея зависят сроковете за различни ангажименти към НАП и НОИ.

Направена е промяна по отношение схемата на проследяване на полагаеми и ползвани отпуски. Промяната касае инсталации в които е определена начална година за анализ на отпуските. Състои се в пренебрегване на тази година по отношение на ръчно начислените полагаеми отпуски. Ако началната година е определена на 2007г ще се игнорират всички автоматични начисления и всички ползвани отпуски преди 2007г, но няма да се игнорират ръчно нанесените полагаеми отпуски, независимо за коя година са те. 

В Справката по Годишно преизчисляване на данъка са добавени 3 нови полета:

· Данъчна основа при намалена работоспособност - равно на Данъчна основа по чл.20 ако лицето е трудоустроено поне за един ден в годината на преизчисление и НУЛА в противен случай;

· Прихванат данък - равен на Прихванат (възстановен) данък при стойност по-голяма от Нула  и НУЛА в противен случай;

· Възстановен данък - равен на (-1)*Прихванат (възстановен) данък при по-малък от нула и НУЛА в противен случай.

Изменения в Модул НОИ

Добавена е точка за обработка на данни по Наредбата за обезщетенията. При изпращане на данните и от изпратените пакети има възможност за отпечатване на Придружително писмо и опис на документите.

Променена е структурата на данните за декларация 6. Добавени са полета Дата на Изплащане (Начисление), Флаг за вид плащане, Авансов данък по чл.42(5) ЗДДФЛ. Променен е и смисълът на полетата Месец и Година. Това са вече не месецът и година на възникване на задължението, а тези за които се отнасят възнагражденията. При изпращане на данни се извършва групиране на информацията по Месец, Година, Флаг промяна, Дата на изплащане, Вид плащане. След групирането се проверява за наличие на най-много 4 групи (това е допустимия брой в една декларация). При наличие на повече групи има възможност да се изпратят само първите 4 или да се направи отказ от изпращането. Прави се контрол и за отрицателни стойности. При наличие на такива се дава отказ за изпращане. 

Отстранени са проблеми по регистрацията на договорите и по специално прекратяванията и допълнителните споразумения.

При печатите на придружителни писма/Протоколи се изисква дата, а не се посочва системната дата.

