Изменения и допълнения на Модул НОИ от 14.01.2011 (Версия 1.28) 

и ПП КОРОНА2 от 14.01.2012г. (Версия 1.75) 

Модул НОИ

Променена е логиката на съхранение и действие на настройката „Път за запис на файловете“. Съхранението вече е индивидуално за всеки пакет от данни, а не е общо за всички пакети и инсталации на модула. Когато не е посочена стойност в тази настройка се активира диалог за избор на път, а не се търси задължително „a:\“.

Отстранено е некоректно съобщениe за грешки при контрол на данни по Декларация 1. Некоректното съобщение се е получавало при липса на отработени дни (болничен за цял месец) и наличие на дни по чл.40 от КТ (за сметка на работодателя).

Във връзка с промяна в спецификацията на файловете за Декларация 1 е премахнат контролът за попълване на Пощенски код, Област, Населено място и Адрес.

На база на изменения и допълнения на Наредба № 5 от 2002 г. за съдържанието и реда за изпращане на уведомлението по чл. 62, ал. 4 от Кодекса на труда, в сила от 4.01.2011 са направени козметични промени в придружителното писмо. 

При попълване на данни за прекратяване на договори и избор на стойност за полето Код по НКПД, се визуализират данни за професиите на база датата на прекратяване, а не на сключване на договора.  

Корона 2

В Сервиз/Настройки/Други, в секцията Бланки е допълнена възможност да се избират папки (до момента се изискваше избор на конкретен файл). Целта е при последващо активиране на съответната бланка да се изиска избор на конкретен описателен файл от посочената папка. По този начин могат да се настроят множество различни варианти за една и съща бланка.

При попълване на данни за Декларация 1 за периоди след 31.12.2010г. се игнорират данните за  Пощенски код, Област, Населено място и Адрес.

Коригиран е проблем при попълване на данни за Декларация 1, в случай на прекратяване на договор от първо число на следващия месец. Корекцията се състои в попълването на данни в полетата за прекратяване на осигуряването в последния ден на текущия месец.

Във връзка с промените на процентите за осигуряване, при създаване на копие на настройките за социално осигуряване от 2010г. е допълнена функционалност за автоматична корекция на стойностите за 2011г. Програмата задава въпрос, дали е желателна автоматична настройка за 2011г. и при положителен отговор се изисква стойност за %ТЗПБ Р. За създаденото копие се вписва дата 01.01.2011 и се коригират процентите за фонд пенсии, ФГВРС и ТЗПБ.

При редакция и добавяне на договори и допълнителни споразумения, при избор на НКПД и потвърждение от потребителя се коригира и наименованието на длъжността. За целта е разширено полето на номенклатурата длъжности до 60 символа.  

При запис на договор или допълнително споразумение се прави контрол за наличие на данни в табличката с полагаеми типове отпуски. В случай, че не са нанесени данни, а по други договори има такива, се дава предупреждение и покана за нанасянето им.

Удължен е срокът, в който първите три дни от периодите на временна неработоспособност се заплащат от работодателя до 31.12.2011г. 

