Изменения и допълнения на ПП КОРОНА2 от 19.01.2010г. (Версия 1.69) 
Платежни нареждания

По платежните документи от 2010 г., за самоосигуряващите се лица (тези за които се подготвят индивидуални платежни за всяко лице ЕГН и ИМЕ) е зачистена стойността в полето БУЛСТАТ (Изменения и допълнения в Наредбата за обществено осигуряване на самоосигуряващите се лица и българските граждани на работа в чужбина, направени с Постановление № 332 от 30 декември 2009 г.,обн. ДВ, бр. 2 от 08.01.2010 г., в сила от 01.01.2010 г.). 

Кодът за вид плащане 560401 в стандартната номенклатура е заменен с 560402 (Самоосигуряващи се ЗОВ).

Общи

В Информация/Основни таблици компонентът за визуализация на табличните данни е заменен. В новия компонент са достъпни функциите по маркиране и копиране на блокове.

Отстранен е проблем с болничен имащ пресичане с дните на ведомостта, но в период, в който няма работни дни. До настоящия момент, болничният не е попадал в списъка към ведомостта и съответно не се е подготвял към модул НОИ по наредбата за обезщетенията. След корекцията, болничният ще си попадне в списъка с нула дни и ще бъде пратен към модул НОИ.

Отстранен е проблем при подготовка на справка за оставащи отпуски при работа по график. Проблемът се е проявявал при печат на заповед за отпуск с информация за оставащи дни, при справка за отпуски от самия документ и при Справки/Други/Остатъци отпуски.

