Изменения и допълнения на Модул НОИ от 20.05.2011 (Версия 1.32) 

и ПП КОРОНА2 от 20.05.2011г. (Версия 1.78) 

Корона 2

Отстранен е проблем при попълване на Декларация 6, който се е проявявал само в случаите на комбинирана схема от Натрупани разлики - подробна и С приспадане на аванси.

В Справки/За период/Служебни бележки е добавен Статистически отчет – Тримесечен. Описателната бланка за новия отчет е именувана Stat3M.rtf и се търси в папката на Корона2. Описателният файл ще бъде публикуван допълнително.

В Сервиз/Настройки/Други е добавена отметка Стандартен календар за изчисляване на отпуски при работа по график. По подразбиране отметката е ИЗКЛЮЧЕНА. Чрез нея се променя схемата на изчисляване на дните отпуск за лица, рабоещи по график. При включена отметка, дните попадащи в период на отпуск се отчитат по стандартния календар на работни и почивни дни. При изключена отметка, часовете в тези дни и това дали са почивни или работни се отчита по самия график на лицето.

Във връзка с промените по отношение на минималните осигурителни прагове за някои дейности и тяхното обвързване с конкретни кодове по НКПД, към договорите на лицата е добавено поле Пореден номер МОД. За лица, за които тук е посочена стойност, МОД се взема от посочения ред на таблицата и не се съобразява с кода по НКИД за предприятието. За тези лица, при подготовка на данни за Декларация 1 също се подава този пореден номер, а не се изчислява според кода по НКИД за предприятието. Предприятията, които са засегнати от промяната, трябва да си добавят съответните редове в таблицата с МОД без да се посочва списък от НКИД към тях.

В печат на БПН 2010-2011 са добавени лица с код 26. За лица с код 09 е добавен нов вид плащане 550126 – Вноска ДОО за член-кооператори без ТД. Коригирано е попълването и на здравните вноски за тези лица. Коригирано е и попълването на Декларация 1 за лицата с код 09, като им се попълва и Облагаем доход.

Към Отпуски е добавена възможност за Печат на заявление. Новата функционалност се активира аналогично на Печат на заповед.

Модул НОИ

Коригирани са текстове по бланката за регистрация на договори.

Коригирани са грешки в печата на бланката за декларация 6 за самоосигуряващи се лица. Коригирано е и зареждането на данни от файл за такива лица.

Коригирани са контроли за лица с код 21.

