Изменения и допълнения на ПП КОРОНА2 от 22.08.2008г. (Версия 1.55) и Модул НОИ (Версия 1.16)
Промяна методиката на изчисление на дни и сума по чл.40 (4) от КСО

Промяната касае болнични листове за лица, непритежаващи необходимия стаж за получаване на обезщетение. До настоящия момент, всички дни по такива болнични се считаха за неплатен отпуск. С настоящата промяна, независимо от липсата на право за обезщетение, се изчисляват дните и сумата по чл.40 (4) от КСО за сметка на работодателя. Като неплатен отпуск се считат само дните за сметка на НОИ.

При подготовка на данни към НОИ за стар период, обработен по досегашната методика, ще се получи разминаване между информацията в декларация 1 и ведомостта по отношение на дните и сумите по чл. 40 (4) от КСО. За да се постигне еднаквост - трябва съответната ведомост да бъде обработена или да бъде създадена нова коригираща ведомост, която да отрази промените от новата методика.

Подготовка на данни за НОИ

Направени са корекции при изпращане на данни по Декларация1 за лица, които са осигурени до максималния размер на осигурителния доход при друг работодател. До момента всички такива данни са изпращани с код за соц.осигуряване 21. С направената промяна, ако избраният код за социално осигуряване в договора на лицето е 10 се изпраща 10, ако е 12 се изпраща 23 и за всички останали се изпраща код 21.

Коригирана е и схемата за изпращане на код за здравно осигуряване на лица, които в рамките на месеца нямат никакви дни за социално осигуряване, но имат основи за здравно осигуряване (напримр в неплатен отпуск без право на стаж със здравни осигуровки). При подаване на данните, кодът за здравно се попълва със стойността на кода за социално, а самия код за социално се премахва. В Модул НОИ, при запис на данни на носител и липса на код за социално осигуряване, кодът за здравно не се променя и се изпраща такъв какъвто е вписан. До момента се е попълвал с 28 (освен за лица с код 12).

Номенклатура от приложения към болнични листове

Коригирана е номенклатурата от приложения към болничните листове, като са добавени кодове 06,07,08,09,11. Корекцията е направена и в модул НОИ.

