Изменения и допълнения на ПП КОРОНА2 от 23.07.2008г. (Версия 1.54)
Изчисления на дните в отпуск и болнични при работа по график

Дадена е възможност за описание на подневни графици за работа, които влияят върху изчислението на непресъствените дни при отпуск или болничен.

В прозорец Лица е добавена нова списъчна таблица “Графици”. Тя има две полета – “От дата” и “График”. Чрез първото поле се определя от кой момент нататък е в сила избраният във второто поле график. За да се прекрати действиета на даден график или се избира нов от определената дата или се завежда ред с дата без да се посочва график.

Изборът на график става от номенклатура “Графици”. Самата номенклатура се изгражда чрез едноименен прозорец. Прозорецът се активира от точка Информация/Номенклатури/Графици или чрез бутончето за избор в полето “График” на детайлната таблицата към лицата. 

Прозорец “Графици” съдържа таблица, компоненти за търсене и навигация, бутони за Избор и Отказ. Таблицата има две полета – “Наименование” и “Бележки”. Чрез точка “Описание” в контекстно меню към таблицата се активира Прозорец  “Редакция на график”. 

В прозорец “Редакция на график” се визуализират дните от даден месец. Месецът се определя чрез две полета – Месец и Година. Чрез три бутона в долната част могат да се инициализират дните от месеца като: 

· “Всички работни” – всички дни от месеца се определят като работни - оцветяват се в зелено;

· “Всички неработни” – всички дни от месеца се определят като неработни - оцветяват се в червено;

· “Инвертирай” – Работните стават неработни и неработни стават работни.

С двоен клик на определена дата, алтернативно се променя нейното състояние.

Чрез бутон “Съхрани” се запазват направените корекции.

При изчисляване на дните в отпуск или болничен, както и досега, всеки документ се разделя на подинтервали във връзка с пресичането им с различни договори. За всеки подинтервал се проверява дали към началната му дата има действащ график за лицето. При наличие на такъв, дните се изчисляват спрямо него. При неналичие на активен график, дните се изчисляват спрямо глобалния календар на работни и почивни дни.

При изчисляването на работните дни по договорите и за ведомостта се ползва стандартния календар независимо от наличие или не на графици. Отработените дни се изчисляват по разликов път от работните дни и неприсъствените, като не се допуска отрицателен брой отработени дни.

При подаване на данни към НОИ и неприсъствени дни повече от работните дни в месеца, в полето ДСтаж се попълва броя на неприсъствените дни. 

