Изменения и допълнения на Модул НОИ от 25.01.2011 (Версия 1.29) 

и ПП КОРОНА2 от 25.01.2012г. (Версия 1.76) 

Преход НКПД 2005 – НКПД 2011

Във връзка с промените в кодовете на професиите и длъжностите е дадена възможност за автоматично генериране на допълнителни споразумения с промяна на кода (НКПД). Функционалността се явява допълнение към сега съществуващата схема за Масово генериране на допълнителни споразумения (прозорец Договори, точка Помощни операции, подточка  Масово генериране на ДС от контекстното меню). В прозорец Генериране на допълнителни споразумения са добавени:

· Бутон Подготовка на файл за асоцииране на НКПД;

· Отметка Асоцииране на НКПД;

· Отметка Инициализация на щатна заплата с МОД, ако е по-малка от него.

Чрез бутона се отваря прозорец за асоцииране на кодовете по НКПД 2005 с тези по НКПД 2011. Програмата извлича всички различни кодове по съществуващите договори към датата на сключваните ДС и за всеки от тях предлага код за асоциация. Предлаганите кодове за асоциации се вземат от файл с име AssociateNKPD.txt, който се намира в папката на KORONA2.EXE. Този файл ще се копира при актуализацията на програмата и ще съдържа препоръчителните асоциации. Направените корекции в прозорец Асоцииране на НКПД 2005 с НКПД 2011 ще коригират съдържанието на файла AssociateNKPD.txt при натискане на бутон Запис.

Чрез отметката Асоцииране на НКПД се включва и изключва функционалността за замяна на НКПД.

Чрез Отметка Инициализация на щатна заплата с МОД, ако е по-малка от него се включва и изключва функционалността за автоматично коригиране на щатна заплата, която е по-ниска от МОД.

Двете отметки могат да се ползват независимо една от друга.

Новата функционалност е активна само при избрана опция С процент.  

Други промени

Точката Операции/Печат на БПН 2010 е преименувана в  Операции/Печат на БПН 2010,2011 и са направени необходимите корекции за коректно попълване на платежните документи.

Предоставен е описателен файл за Статистически отчет за 2010. В зависимост от периода, за който се изготвя отчета, програмата зарежда описание на бланката от файл с име Stat<YYYY>.rtf. Файлът се намира при KORONA2.EXE и <YYYY> е годината от До дата за избрания период.

Модул НОИ2000

Коригирани са проблеми при зареждане на данни от файл. Проблемите са се проявявали, когато в зарежданите данни няма пощенски код, област, населено място и адрес.

