Изменения и допълнения на ПП КОРОНА2 от 25.05.2009г. (Версия 1.63)
Сумарно отчитане на работното време при работа по график

В настоящата версия е реализирана схема за изчисляване на дни отпуск, дни болнични, отработено време и извънредния труд при работа по график. 

Новата възможност е ОПЦИЯ НА ПРОДУКТА и се закупува при обявените от Униконс ООД условия.

За реализация на схемата е добавена номенклатура Смени (Информация/Номенклатури/Смени). Смяната се характеризира с Наименование и Кратко наименование.

За смените се поддържа настройка с период на валидност (Информация/Номенклатури/Настройки на смени). Настройката съдържа информация за Смяна, От час, До час, Бр.часове дневна за тек.ден, Бр.часове нощна за тек.ден, Приравнени часове за тек.ден, Бр.часове дневна за следв.ден , Бр.часове нощна за следв.ден, Приравнени часове за следв.ден. Не е заложена автоматика при попълването на тези данни. Важни за фактическите изчисления са полетата: Приравнени часове за тек.ден, Приравнени часове за следв.ден. Чрез тях се посочва колко часа се считат отработени в деня, в който е посочена дадената смяна и колко часа се считат отработени в следващия ден. Ако в даден период на валидност не са заведени данни за определена смяна се счита, че часовете са нули.

В съществуващият и към момента екран за Редакция на графици (Информация/Номенклатури/Графици - Описание), е добавена възможност за всеки ден да се определи смяна на работа. Това става чрез контекстно меню, в което освен Неработен и Нормален работен ден се дава възможност да се избере смяна от номенклатурата Смени. При избрана смяна за дадена дата, клетката се оцветява в синьо и до датата се изписва краткото наименование на смяната. В долната част на екрана е добавено поле “Попълвай автоматично през брой дни”, което по подразбиране е инициализирано с –1. Ако стойността му се промени (0, 1, ..), то при посочване на определен тип за дадена дата, този тип се нанася за всяка дата, следваща текущата до края на месеца, през посоченият брой дни (при 0 всеки ден).

И в досегашната версия съществуваше възмножност към Лицата (Информация/Лица), в страницата Графици, да се посочва от коя дата по кой график работи лицето. В досегашната схема на изчисления, при работа по график, не съществуваха смени и се считаше, че лицето работи през целия месец в посочения към началото на месеца график. В настоящата версия при обработката на ведомостта се анализира всяка промяна в данните за графика на лицето.

Основните промени са направени в обработката на ведомостта, като се анализират заведените данни по Смени, Графици и Лица/Графици. В долната част на екрана Обработка на ведомостта (Операции/Обработка на ведомостта) е добавена страница Работа по график. За всяко лице, за което поне един ден от месеца е посочен като работа по график (при закупена опция) се попълват данни в таблицата, съдържаща се в новата страница. Таблицата има следните полета – Дата, График, Смяна, Дневни часове, Нощни часове, Приравнени часове, Тип на деня. За лицата работещи по график се попълват редове за всяка една дата от текущия месец. 

Полето График се попълва в зависимост от заведените данни в страница Графици към Лица. Ако за даден период лицето няма посочен график, дните в този период се тълкуват по стандартния календар.

Полето смяна се попълва на база на информацията заведена за съответната дата за съответния график. 

Полетата Дневни часове, Нощни часове, Приравнени часове се попълват на база на часовете посочени в текущата смяна като Бр.часове дневна за тек.ден, Бр.часове нощна за тек.ден, Приравнени часове за тек.ден. Към тях са добавени и данните от предходната смяна посочени в Бр.часове дневна за следв.ден, Бр.часове нощна за следв.ден, Приравнени часове за следв.ден. Ако за даден ден не е посочена смяна и той се счита за работен, часовете се попълват на база на ЧТД (часове по трудов договор) вписани в действащия към датата договор.

Полето тип на деня се попълва на база на данните по договори, графици, смени, отпуски, болнични и има следните възможни стойности:

· Работен – по график с или без смяна или по стандартния календар ако няма график;

· Неработен – по график и определен като неработен или по стандартния календар, ако няма график;

· Болничен – попадащ в период на болничен лист и работен по графика;

· Платен отпуск - попадащ в период на платен отпуск и работен по графика;

· Неплатен отпуск - попадащ в период на неплатен отпуск и работен по графика;

· Без ТД - попадащ в период без трудово правоотношение.

След попълването на данните в таблицата за работа по график се преизчисляват дните за отпуските, болничните и отработените дни по договорите. За всеки период на отпуск или болничен се събират разделените приравнени часове на ЧТД според договора към тази дата (Събират се Приравнени часове/ЧТД за всеки ден от периода). Получената стойност се закръгля до цяло число и се посочва като брой дни за съответния отпуск или болничен. Получените неприсъствени дни се подваждат от работните дни по стандартния календар и така се получават отработените дни. Ако неприсъствените дни са повече от работните по стандартен календар, отработените се нулират (не се допуска отрицателен брой отработени дни). Ако след окончателното изчисление на дните се окаже, че дните по график са повече от работните дни по стандартен календа се извежда съобщение за грешка “Дните по график надвишават работните дни в месеца”.

При изчисляване на полето Часове ИТ, за лицата работещи по график е добавена стандартна схема за допълването им на база данните в таблицата с работата по график. Добавката се получава като от сумата на приравнените часове от дните в таблицата  с тип Работен (отработени часове по график) се извади произведението от отработените дни по ЧТД (работни часове по договор за отработеното време). Ако резултатът е отрицателен той се нулира (не влияе).

При попълване на справката “Форма 76”, за лицата работещи по график, часовете и статусът на деня се взема от таблицата “Работа по график”.

