Изменения и допълнения на ПП КОРОНА2 

(Версия 1.83)

и модул НОИ (Версия 1.35)

от 27.03.2012г. 

ВНИМАНИЕ!

Корекциите са във връзка с промени в Наредбата за изчисляване и изплащане на паричните обезщетения и помощи от държавното обществено осигуряване, които влизат в сила от 01.04.2012г (ДВ, бр. 16 от 24. 02. 2012 г) .  До 31.03.2012 данни по тази наредба трябва да се подават с предходната версия на продукта. Обновете само ако сте сигурни, че няма да подавате данни до изтичне на месец март.

Измененията засягат попълване и отпечатване на Приложение 15 по горепосочената наредба. Изменена е формата и съдържанието на самото приложение. Във файла POPO_2007 се включват данните от Приложение 15. 

В Корона 2,  Данни за осигурителя, досегашното поле за длъжностно лице и длъжност е разделено на три отделни – име, фамилия, длъжност. След обновяване програмата прави опит да раздели данните от единственото поле в новите три. За да бъде успешно това разделяне те трябва да са във формат Име Фамилия, Длъжност. Проверете коректността им след обновяване и в случай на необходимост ги коригирайте ръчно.

В Корона 2,  Болнични листове, Печат на Приложение 15, са премахнати редица полета, други са добавени и трети са разместени в съответствие с наредбата. Досега въведените данни се запазват, ако са в полета, които съществуват и в актуалното приложение. Бутонът Инициализация е преименуван на Синхронизация и действието му е променено, така че да зарежда данните от болничния лист и данните за осигурителя без да променя данни, които се въвеждат само ръчно (например Вх.ном.). 

При Подготовка на данни за НОИ, По наредбата за обезщетения се изпраща и съдържанието на Приложение 15. 

Бележка: (допълнено на 28.03.2012) 

Преди първото изпращане на данни по наредбата към модул НОИ трябва да активирате съответния пакет в модула за да се извършат необходимите модификации на данните.

В Модул НОИ, Информация, Текущи данни, По наредбата за обезщетенията е добавена точка Приложение 15. То активира същата функцияоналност като едноименната точка от Болнични листове на Корона2.

При изпращане на данни, за всеки ред с Вид на основния документ „0-болничен лист“ се вписват съществуващите данни в Приложение 15.

За сигурност можете да проверите коректността на подготвения файл  POPO_2007.TXT чрез функцията предоставена в сайта на НОИ на адрес http://www.nssi.bg/eservicesbg/datatesting .

Направена е промяна в Корона2 при подготовка на данни за Декларация 1. При възникване на грешка за даден ред се игнорира само той и се вписва в списък неизпратени данни.

