Изменения към ПП Скиптър от 08.04.2008г (Версия 1.52)

Добавена е схема за контрол на кореспонденция със сметки на аналитични партиди и елементи на структури. Целта е да се намалят допусканите грешки при разпределение по параграфи за бюджетните организации. Възможно е приложението на схемата и за други цели.

Схемата на контрол за кореспонденции се описва в нова страница “Кореспонденции на аналитично и структурно ниво” в прозорец “Кореспонденция на сметки”. До този прозорец се достига чрез Сервиз/Настройки, страница “Контрол и запис”, бутон “ОГРАНИЧЕНИЯ/КОНТРОЛ по сметки”. В прозорец “Ограничение на сметки” се натиска бутонът “Настройки”, стоящ срещу отметката “Кореспонденция между сметки”. 

За да са активни описаните контроли, отметката “Кореспонденция между сметки” трябва да е маркирана. Описаните контроли са строги, т.е. при нарушаването им не се допуска запис. Контролите действат при запис на документ, но не се анализират при тестове на данни и импорт на документи.

Страницата “Кореспонденции на аналитично и структурно ниво” съдържа таблица за описание на контролите и поле за филтриране на данните по сметка. 

Таблицата съдържаща следните полета:

· Сметка – посочва се сметката за чиито аналитични партиди или елементи от структура ще се налагат ограничения. В полето може да се изпише директно желаната сметка. Чрез бутон появяващ се в полето, може да се активира и избор от сметкоплан.

· Тип контрол – съдържа типа на контрола – Аналитичности, Структури, Аналит. и структури. Избира се от падащ списък.
· Първа ан. – Посочва се номерът на елемента от аналитичността за който ще се налага ограничение. В полето може да се изпише директно желаният номер. Чрез бутон появяващ се в полето, може да се активира и избор от елементите на аналитичността.
· Втора ан. – аналогично на предходното поле.
· Структура – посочва се името на структурата, по която ще налагат ограничения. В полето може да се изпише директно желаната структура. Чрез бутон появяващ се в полето, може да се активира и избор от структурите с които е свързана избраната сметка.
· Група - посочва се името на групата по която ще налагат ограничения. В полето може да се изпише директно желаната група. Чрез бутон появяващ се в полето, може да се активира и избор от групите съдържащи се в посочената структура.
· Полета - посочва се списък от номера на полета (аналогично на описание на осчетоводяване) оградени и разделени с вертикална черта (например  |1|2|4|). Номерата на полета от структурата могат да се изпишат директно или да се избират чрез бутон. Избраното чрез натискане на бутона поле, се добавя към досега заведените.
· Стойности на полета – очакват се стойности за избраните полета отново разделени с вертикална черта. Чрез бутон появяващ се в полето, могат да се избират стойности измежду заведените в данните към момента.
· ДТ/КТ – чрез падащ списък се определя позицията на сметката при контрола – ДТ или КТ.
· Разрешена кореспонденция със сметки – завежда се списък от сметки, оградени и разделени с вертикална черта, които се допускат като кореспондиращи. Чрез бутон появяващ се в полето, може да се активира избор от сметкоплана. Избранитата чрез бутона сметка допълва описаните до момента. При определяне на разрешени сметки за кореспонденция се допуска запис от типа |50*|41*|. Това ще означава, че са разрешени кореспонденции с всички сметки започващи с 50 и 41 (5010, 4111....).
Към таблицата е прикрепено контекстно меню съдържащо:

· Избор на всички елементи от първа ан. – използвайки като модел текущия ред, се добавят редове за всеки елемент от първата аналитичност на сметката.

· Избор на всички елементи от втора ан. – аналогично на горната точка по отношение на втората аналитичност.

· Избор на всички елементи от структурата – аналогично на горните точки се добавят редове за всяка различна комбинация от стойности за избраните полета на структурата.
· Запис във файл – записва описаната схема в избран файл.
· Зареждане от файл – допълва описаната схема с данни от посочен файл. Посоченият файл трябва да е създаден чрез точката Запис във файл.
· Видими полета – активира стандартен диалог за избор на видими полета.
