Изменения и допълнения на ПП СКИПТЪР от 13.04.2006г.

Модул Фактуриране

Наименованията на полета БУЛСТАТ в бланките на фактурите са променени на Идент.ном. Промяната е извършена и в специализираните фактури за веригите Билла и Метро.

Контрол за повторение на документи 

Променена е схемата на превантивен контрол за недублиране на документи. До настоящият момент се сигнализираше за всяко повторение на даден номер документ от един и същи вид за една и съща дата. Новата схема позволява определяне на видовете документи, които да бъдат контролирани. Този избор се реализира или като се изброят желаните за контрол видове или като се изброят тези видове, за които е допустимо повторение на номера. В прозорец “Сервиз/Настройки”, на страницата “Контрол и запис” е добавен бутон “Контрол за повторение на документи”. Този бутон отваря едноименен прозорец, съдържащ група за избор на вариант и таблица с видове документи. Групата съдържа две алтернативни позиции: “Контролирай всички с изключение на избраните” и “Контролирай само избраните”. В таблицата се попълват желаните видове документи. Попълването може да се направи по три начина:

· директно от клавиатурата;

· чрез активиране на прозорец, съдържащ ползваните до момента видове документи. Прозорецът се отваря чрез бутончето, появяващо се в края на полето и освен имената на видовете документи съдържа информация за броя на повторенията им до момента;
· чрез контекстно меню съдържащо точките “Добави всички с повторения” и “Добави всички уникални”. Информацията за уникалност и повторяемост се извлича от наличните данни и от помощната номенклатура “Видове документи”.
При актуализацията на продукта, по подразбиране се маркира вариантът “Контролирай всички с изключение на избраните”, а в списъка се добавят тези видове документи, които до момента имат повторения.
Контролът при осчетоводяване на документи е направен по аналогичен начин на запис на документ в СКИПТЪР.

Стандартни документи

Направена е промяна в разполагането на полетата и бутоните за извикване на функции в прозореца “Въвеждане на параметри”. В зависимост от броя на параметрите и функциите, те се разполагат в до 4 колони (до 5 полета/функции една колона, до 16 – две колони, до 33 – три колони и над 33 – четири колони).
Ограничения по сметки

Разширено е действието на ограниченията по сметки за оператори. Освен при запис, то действа и при завеждане на сметките в контировката.

Стандартни справки

При попълването на Хронологични справки и Журнали до момента не са се визуализирали избрани сметки и аналитични партиди, по които няма движение в определения период. Направено е изменение, така че тези избрани сметки да се визуализират в резултата макар и само със салда.

Модул ДДС

Добавен е контрол дали датите на документите от дневниците са в периода. Добавена и функция за активиране на пълна проверка по всички контроли. Достъпът до новите функции се осъществява чрез точки в подменюто на “Дневници/Проверки”. 

Променен е алгоритъмът за попълване на дневниците с цел попълване на данни за документи, по които всички суми са нули. Такива могат да бъдат фактури по сделки които са 100 % авансирани или анулирани фактури без стойности. При проверката на сумите се дава предупредително съобщение при съществуването на такива нулеви редове.

Добавена е възможност за попълване и печат на Годишна справка-декларация (Приложение N9 към чл. 90, ал. 1 на ППЗДДС). Достъпът се осъществява чрез нова точка в меню “Декларация” – “Годишна справка-декларация”. Точката отваря прозорец, в който се задава желаната година и чрез два бутона се визуализира справката в Редактор или Справка. При попълването се прави проверка за липсващи или пресичащи се периоди. Несъответствията се визуализират в допълнителен прозорец. Независимо от съществуване на несъответствия е възможна визуализация на декларацията. За попълването на справката се ползва описателен макет, съдържащ се във файл с име DDSDEKY.OPS. Ако този файл не съществува в папката с данни се взема от папката на Скиптър и се копира в папката с данни. Съдържанието на този файл е достъпно за редакция и описанието е аналогично на макета на стандартната месечна справка-декларация. В годишната справка са добавени няколко специализирани номера за достъп до данни:

@38@ - Дата на подаване;

@39@ - Клетка 51 - ДДС за внасяне (сума на кл.50 през годината);

@40@ - Клетка 61 - ДДС за възст. (сума на кл.60 през годината);

@41@ - Клетка 52 - Данък за внасяне;

@42@ - Клетка 62 - Данък за възстановяване;

@43@ - Клетка 50 - ДДС за внасяне (кл.30 - кл.40) > 0;

@44@ - Клетка 60 - ДДС за възстановяване (кл.30 - кл.40) < 0.

Добавена е нова група за избор на начина за печат на декларацията (Справка/Редактор), като освен справката-декларация, тази група влияе и в/у справка за извършено приспадане. Досегашната настройка остава за Дневниците.

Променена е схемата на заместване на вече попълнени периоди в справките-декларации. Ако зададения период е в рамките на един календарен месец, то резултатът от обработката замества съществуващите до момента данни за този месец (или част от него). Ако съществуват няколко такива периода, ще бъде заместен само първият от тях.
Режим редакция в номенклатурите

Премахнати са отметките “Редакция” в прозорците за избор на елементи от номенклатури. На тяхно място е поставен етикет посочващ начина на активиране режима за редакция (F2 Включва режим на редакция). Редакцията може да се активира и чрез съответното бутонче на навигатор, свързан към съответната таблица. Добавяне на нови записи и изтриване на съществуващи се реализира със заложените клавиши и бутони на съответните навигатори.
Консистентност

При преиндексирането на данни за добавени процедури за преиндексация на таблиците свързани с потребителските справки.

