Изменения към ПП Скиптър 16.02.2007г (Версия 1.40)

Модул Фактуриране

В настройките за документите, страница “Печат” е добавена отметка “Печат на документа във валута”. При маркирана отметка се променя логиката на изчисление на полето Данъчна основа в документа. То се получава като сбора по артикулите се умножи по зададения курс на валутата. Променя се и печата на документа. Информацията за валутата и курса се поставя след списъка артикули. При ползване на пренастройка на документа за печат на чужд език, полетата Валута и Курс се манипулират чрез VALUTA и KURS  в секцията SUMS на описателния файл.

Изменения и допълнения в модул ДДС 2007

В прозорец Настройки, в страниците “Дневник на покупки” и “Дневник на продажби” са добавени три отметки за определяне видимостта на колоните в съответния регистър. Регулират се колоните “Име на контрагента”, “Вид на стоката/услугата” и числовите колони, съдържащи само нулеви стойности. По подразбиране отметките не са маркирани, което означава, че след обновяване на продукта регулираните колони няма да се визуализират. Добавена е и настройка “Начален ред за антетка”, който се ползва при трансформацията на антетката в Редактор, с цел премахване на колоните. Настройките за видимост на колони действат при визуализация в Редактор и EXCEL. 
Към списъка от съобщения за грешки е добавена колона Тип – 1.Фатална/2.Нефатална. Добавена е възможност за сортиране на списъка по произволно поле. Сортирането се активира чрез кликване върху името на полето. При първоначално попълване грешките са сортирани по Тип. Към контекстното меню на списъка грешки е добавена точка “Визуализация в редактор”. Чрез нея списъкът от грешки се прехвърля в редактор с цел отпечатване.
Отстранен е проблем при попълване и контрол на Дневник на продажбите. Проблемът се отнася за “Данъчна основа на доставки на услуги по чл. 21, ал. 3 и чл. 22 – 24 ЗДДС, с място на изпълнение на територията на друга Държава членка”. Погрешно тази стойност се е сборувала в “Общ размер на данъчните основи за облагане с ДДС”.

Променена е схемата за получаване на Коефициента по чл. 73, ал. 5 ЗДДС. След промяната той ще се взема единствено от таблицата с коефициенти съобразно годината в която е декларацията. Ако в таблицата няма заведен коефициент за съответната година, той ще се инициализира с 1. 

В страницата VIES декларация е добавена точка към контекстното меню “Актуализиране на основна информация”. Чрез нея се прехвърлят актуалните данни за предприятието. 

При подготовката на данни от Скиптър за документи с код 81,82 (Отчети за продажби), номерът на документа се подава само до първия нечислов символ. 

Отстранен е проблем при визуализация на регистрите в ДОС.
