Изменения и допълнения на ПП Скиптър от 16.05.2006г.

Модул Фактуриране

Направени са необходимите изменения във връзка с въвеждане на IBAN по отношение на банковите сметки. Промените се състоят в изменение на наименованията и дължините на досегашните полета за Код банка и Номер сметка. След актуализацията на продукта в бланките фактури ще се визуализират текстовете IBAN и BIC. При завеждане на IBAN, символите се завеждат без разделители. При печата на документи автоматично се добавят разделители между отделните четворки знаци.
Добавени са два нови специализирани търговски обекта - Ккауфланд и ХИТ Хипермаркет.  За тях се поддържат специализирани стокови разписки и фактури.

В настройките на фактурите, в страницата Основна информация е добавено поле “допълнителна информация” - предназначено за завеждане на инициализиращ текст за Допълнителната информация към документа.

Други изменения и допълнения

В прозореца Документи е добавен бутон “Визуализация”, активиращ едноименен прозорец с цел оглед на текущия документ. Този прозорец е еднотипен с прозореца за редакция, но е блокиран бутонът запис. Полезно е ползването на “Визуализация” за документи от приключен период. 

Направена е промяна в попълването на две от стандартните справки – Хронологични и Журнали. Промяната се състои в игнорирането на онези избрани сметки и партиди, които нямат нито движение нито салда за определения период.

В модула за ДДС е дадена възможност за страниране на дневниците. Това се реализира чрез две полетата “Бр.редове на страница”, “Брой редове между страници” и отметка “Пренос” разположени в секция Страниране на прозореца Дневници и декларация за ДДС. 

Изменения, касаещи администратора на системата

Дадена е възможност за разполагане на конфигурационния файл на програмата (Scipter.ini) в избрана папка, различна от подразбиращата се WINDOWS. Това се реализира чрез задаване на параметър към краткия път за стартиране на програмата. Параметърът има следния синтаксис:

INIFILE=”Път и име на файл”

Пример:

Target:  C:\unicons\Scipter\SCIPTER.exe NIFILE=c:\unicons\scipter.ini

