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Във връзка с промяна адреса на сайта за проверка на VAT номера, са коригирани контролите от модул ДДС и прозореца за въвеждане на документи. 

В Модул Фактуриране е добавена функционалност за зачистване на документи Функцията се активира чрез точка Специални/Зачистване на документи. В огледа на фактурите са добавени компоненти за филтриране на данните за период. Дадена е възможност за множествено селектиране и изтриване на документи.

В модул ДДС е коригирана схемата на попълване на полетата ДДС за възстановяване по чл. 92, ал. 3 и 4. До настоящия момент, в зависимост от настройката в съответната клетка се попълваше не само данъка за възстановяване, а и всички възникнали и не възстановени кредити от предходни периоди. След корекцията текущия месец (при настройка за възстановяване по чл. 92, ал. 3 и 4) се разглежда като самостоятелен период, а предходния кредит (ако има такъв) си изчаква тримесечния период за възстановяване. Коригирани са и макетите за попълване на приложението (Pril6.txt, Pril6.xls). За да ползвате новите макети е необходимо след ъпдейт да копирате тези файлове от основната папка в папката с данни.

