Изменения и допълнения във връзка с новия закон за ДДС, влизащ в сила от 01.01.2007г.

Измененията са от дата 21.12.2006г.

Промени в данните за Контрагенти и Обекти

Към номенклатурите за обекти и контрагенти са добавени две нови полета - “Регистриран по ЗДДС” и “ИН по ЗДДС”. Първото от тях приема стойности ДА или НЕ и първоначално се инициализира с НЕ. Второто е текстово поле с дължина 15 символа и е предназначено за идентификационния номер на лицето по ЗДДС, в случай, че то (лицето) е регистрирано по закона.

След актуализацията на продукта е необходимо да се огледат всички контрагенти и обекти издаващи фактури и да се определи тяхната регистрация по ЗДДС. За целта трябва чрез избор на видими полета да се покажат новите две полета и чрез промяна на стойността в полето “Регистриран по ЗДДС” да се диференцират контрагентите и обектите. При промяна на стойност на ДА, програмата прехвърля полето “БУЛСТАТ” в новото поле “ИН по ЗДДС”, като му добавя символите BG отпред. Това прехвърляне се извършва само ако полето “ИН по ЗДДС” няма стойност към момента. За удобство е дадена възможност чрез двоен клик върху реда алтернативно да се сменя стойността на “ИН по ЗДДС”. Възможно е и чрез натискане на символите Д и Н върху полето да се активира промяната му.

Нови видове документи и типове сделки от 01.01.2007г.

В ЗДДС валиден от влизането на България в ЕС като документи се определят само ФАКТУРА, ИЗВЕСТИЕ и ПРОТОКОЛ. Във връзка с регистрите предавани на електронен носител се прави разбивка на ИЗВЕСТИЯТА на Дебитно и Кредитно, добавя се и видовете документи Митническа декларация, Отчет за продажби (обикновен и при специален ред на облагане).

В продукта видовете документи се определят чрез едноименна таблица. Достъпът до тази таблица се осъществява чрез чрез полето Вид документ в самите документ и в настройките.  Към таблицата са добавени колони “Наименование при печат 2007” и “Тип документ 2007”.  При печат на документи, в зависимост от датата на документа се отпечатва или “Наименование при печат” (до 31.12.2006г.) или “Наименование при печат 2007” (от 01.01.2007г.). 

Типът е предназначение е да диференцира регистъра по ЗДДС (Покупки/Продажби) и колоните в него. С новият ППЗДДС дневникът на продажбите значително се детайлизира по отношение на различните сделки. В модула този реквизит не съществува, но той е важен при автоматично осчетоводяване на документите. Там където са направени настройки по осчетоводяването трябва те да се съобразят с новите типове сделки.

След актуализация на продукта е необходимо да се допълни информацията в таблица Видове документи по отношение на новите полета. Трябва да се съобрази дали е необходимо да се създадат нови категории документи за периода след 01.01.2007г. При решение за нови категории документи, текущите могат да се ползват като основа, чрез създаване на тяхно копие. В новосъздаденото копие трябва да се направят необходимите корекции по настройките. Ако има автоматично осчетоводяване на документите и/или издаване на касови бележки, да се анализира влияят ли му промените и при нужда да се направят изменения. Чрез изменението на ППЗДДС от ДВ 101/15.12.2006г. се добавя параграф 14, в който изрично се казва че номерацията на документите по чл.78 от ППЗДДС (фактури и известия) издадени след 01.01.2007 г. включително започва от 0000000001. Ако не възникнат промени по този параграф е наложителна промяната на номерациите на документите, при съобразяване с отпечатаните кочани с документи. 

Нови изисквания към издаваните документи

Основната промяна е добавянето на нов идентификационен номер по ЗДДС. Има изискване за вписването на основания за неначисляване на ДДС, а в някой случаи и за начисляване на ДДС. Отпадат ДДС сметките. Променени са наименованията на част от реквизитите.

В бланките на продукта са направени съответните промени по наимеования и съдържание на реквизитите. Премахнати са Място на сделката, ДДС сметка, МОЛ на Доставчик и Получател. Заменени са Дата на получаване с дата на дан.събитие, Облагаема стойност с Дан.основа и т.н.  

Основанията за неначисляване на ДДС и други бележки се отпечатват в досегашната Допълнителна информация. За удобство, при завеждането на тази допълнителна информация е добавена поддръжка на таблица с предварително заведени основания (бележки). Достъпът до таблицата се осъществява чрез контекстно меню в прозорците за завеждане на допълнителна информация към документа и към елементите на стоковите компоненти.

