Изменения и допълнения на ПП Скиптър от 22.11.06г.

Направена е промяна в попълването на стандартните справки “Оборотни ведомости” и “Главни книги”. Промяната се състои в игнорирането на онези избрани сметки и партиди, които нямат нито движение нито салда за определения период (в предишни изменения, аналогично бяха коригирани “Хронологични” и Журнали). С цел запазване и на старата схема на попълване, в прозореца Стандартни справки, е добавена отметка в секция настройки “Отпечатване на сметки без салда и обороти”. При маркирана отметка се попълват резултати за всички избрани сметки и партиди, независимо от наличието на салда и обороти.

В хронологичните справки по структури за всеки елемент е добавен ред с начално състояние към началната дата. В този ред датата се попълва с началната дата на периода, а вида документ с текста “Нач.салдо”. Редът не съдържа обороти, а само текущи салда. 

В прозореца за параметризиране на стандартни документи е добавена страница “Формули”. Новата страница е предназначена за описание на формули, свързващи отделни параметри. Съдържа Мемо поле, към което е прикрепено контекстно меню. В полето се записват формулите директно чрез клавиатурата или като се ползват функциите на прикрепеното меню. Менюто съдържа:

· Избор на параметър – активира прозорец, в който са дадени за избор допустимите за участие във формулите параметри. След избор на страницата “Формули” се вмъква специфичен текст, идентифициращ избрания параметър;

· Result:= – вмъква в мемо полето текста Result := ;

· Превод – отваря в долната част на страницата второ мемо поле, съдържащо превода на описаните формули.

Синтаксис за описание на формулите:

<числов параметър >:

<изчислителен алгоритъм, съдържащ присвояване на стойност на Result>;

Присвоената стойност на Result се прехвърля в посочения параметър в първата част на формулата.

Могат да бъдат описани неограничен брой формули, които се изпълняват в реда на тяхното изписване. Изчисление на формулите предизвиква всяка промяна на стойността на някой параметър. 

В Модул фактуриране е добавена възможност за описание на множество специализирани обекти от типа на МЕТРО, БИЛЛА и т.н. Описанието на обектите става в Номенклатури/Допълнителни спец.обекти. Всеки специализиран обект поддържа свои настройки и списъци от стокови разписки.

