Изменения към ПП Скиптър от 30.11.2007г (Версия 1.49)

Общи

При въвеждане на данни по структури и наличие на забранени за редакция полета е отстранен проблем по отношение изчислението на тези полета.

Отстранен е проблем при попълване на бланки по преструктуриране. Проблемът се е състоял в некоректно подаване на стойности за визуализация за параметрите "От дата", "До дата" и "Име на фирмата".
Модул Справки

При описание на макетирани бланки е добавена функция за изравняване на редовете на отделните екземпляри до определена кратност. Целта е, при печат под ДОС, да постигнем превъртане до нова страница за всека отделна бланка. Функцията се извиква чрез добавена точка в контекстното меню с текст “Редове на страница”. След посочване и потвърждаване на числова стойност, в описанието се поставя текст във следния формат {RowsInPage.XX}, където. При интерпретацията на бланката този текст довежда до допълване с толкова празни редове, че последният от тях да е кратен на XX.

Модул Фактуриране

При печат на специализирани фактури за БИЛЛА е коригирано попълването на полето НОМЕР СТОКОВА РАЗПИСКА. Стойността вече се взема от самата стокова разписка, а не от входящия стоков номер. 

