Изменения към ПП Скиптър от 31.03.2011г. (Версия 1.65)

Общи

Дадена е възможност за автоматично изтегляне на парола при задействана защита на продукта. За целта, в прозореца, който се активира при задействане на защита е коригиран текстът във връзка с новата възможност и е добавен бутон Парола от интернет. При наличие на връзка с интернет и достъп до сайта на Униконс, чрез натискането на бутона, в полето за парола автоматично се вписва генерираната от сайта парола. Сайтът на Униконс води статистика на изисканите пароли и при некоректно ползване на продукта на повече от закупените инсталации, Униконс си запазва правото да откаже предоставяне на парола.

В Стандартни документи е коригиран проблем при използване на функция Избор от елемент на аналит. Проблемът се е проявявал в твърде частни случаи, зависещи от името на самата аналитичност.

В Сервиз/Консистентност, към функциите за зачистване на несвързани данни (Чистене на боклук), е добавена функционалност за премахване на несъществуващи полета от структури, избрани като видими за съответните връзки. 

Отстранена е частна грешка при ползване на Бланки от документите. Грешката се е проявявала при визуализация на бланка, която ползва обекти и то в много частни ситуации. Съобщението за грешка е било Cannot open clipboard. 

Модул Импорти

Добавен е нов Тип импорт -  OpenOffice Calc файл. За да бъде използван е необходимо да бъде инсталиран съответният софтуер. Файловете, които се зареждат чрез новия тип могат да са и във формат XLS.

Модул ДДС

Коригирана е грешка, проявяваща се при зареждане на данни от предварително подготвени файлове. Грешката се е проявявала при липса на някой от файловете (например Deklar.txt).

Добавена е възможност за визуализация на дневниците и декларациите във вид на електронна таблица чрез OpenOffice Calc  (без да е наличен EXCEL). За целта в Настройки/Общи е добавена  секция Вид електронна таблица (Excel / OpenOfficeCalc). Във всички други настройки етикетът Excel е заменен с Ел.таблица. За да бъде използвана новата възможност е необходимо да бъде инсталиран съответният софтуер. 

