Допълнения в периода 21.05.2011 – 31.05.2011

Версия 2.0.23

Модул Сервитьор

Екран Нова поръчка

При преминаване на нов ред в поръчката, маркерът задължително се позиционира в полето Стока.

Отстранен е проблем проявяващ се при редакция на вече избрана стока. Не се преизчисляваше цената.

Екран Активни сметки/Приключени

Според настройките, в горната част на екрана могат да се визуализират полета за посочване на Зала, Маса, Номер, Бележка. При влизане в екрана, маркерът е позициониран върху първото от избраните полета. При въвеждане на стойности в едно или повече от полетата и натискане на Enter, се проверява дали има единствена активна сметка отговаряща на въведените данни. Ако има единствена такава, се активира нова поръчка по нея. Ако няма нито една такава сметка, след потвърждение от страна на потребителя,  се създава нова, отговаряща на въведените данни и се активира поръчка по нея. Ако има повече от една сметка отговаряща на въведените данни се извежда съобщение. При набиране на стойности в полетата и натискане на комбинацията Ctrl Enter, или натискане на бутон Намери,  маркерът се позиционира на първата сметка отговаряща на заведените стойности. Преходът от едно поле в следващо се извършва с Tab или с мишката.

Към контекстното меню е добавена точка Разделяне на сметка (Ctrl M). Чрез нея се активира процедура по прехвърляне на стоки от една сметка в друга. Задължително е да има поне две неприключени сметки. Сметката върху която е маркера е първата участваща в прехвърлянето. След активиране на точката се дава възможност за избор на втората семтка. При избрани две сметки се активира нов прозорец съдържаш всички стоки от двете избрани сметки и бутони за прехвърляне от едната към другата. Има възможност за прехвърляне на цели редове или на част от количеството на даден ред. След приключване, чрез бутон Раздели се извършва фактическото прехвърляне. На практика, програмата генерира две служеби поръчки към двете сметки, чрез които се намаляват и увеличават съответните стоки. Чрез бутон Отказ се анулират направените прехвърляния.

Добавена е възможност за добавяне на нова поръчка към активната сметка с клавиш Enter.

Екран Вход

В зависимост от настройките е дадена възможност за активиране на сметките за даден сервитьор чрез магнитна карта. 

Настройки на Заведения

Добавени са настройки за Параметри за активиране на поръчка по сметка  към прозорец Активни сметки. Чрез четири отметки се определя дали сметка се идентифицира по Зала, Маса, Номер, Бележка.

Модул Справки

Променена е концепцията при попълване на хронологичните справки по счетоводните обекти (Сметки, Аналитични подсметки) и по обектите на модул МЛВР (Материални запаси, Стойности, Валути). Целта е значително ускорение на получаване на резултатите.

Модул Документи

Направени са корекции с цел ускоряване попълването на списъците за избор. Коригирани са и процедури по извличането на данни по компоненти от клас Връзка с документ. Ускоренията са на база анализ на филтъра по позиции на по-ниско ниво.

