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Версия 2.0.3

Модул Документи

В настройки на документи, за компоненти от класове Списък стоки, Стоки по позиции, Стойности по позиции, Валути по позиции, в секцията Видими полета е дадена възможност да се определи и характеристиката Само за четене. Новата функционалност се активира от две точки в контекстното меню – Маркирай “Само за четене” и Демаркирай “Само за четене”. Полетата от списъка “Само за четене” са оцветени. 

В секциите за описание на потребителски формули и потребителски контроли (в общи настройки и за съответните компоненти) на полето за описнание е изключена опцията за автоматичен пренос на нов ред. Поставени са  ленти за скролиране и полето се оразмерява спрямо размера на прозореца. Промяната е направена с цел избягване на проблеми при наличие на твърде дълги ключови думи, които не се събират в рамките на един ред. 

Номенклатури Обекти и Контрагенти

Разширено е полето Адрес и на двете номенклатури до 100 символа. 

Изменения в компонента за визуализация на таблични данни (грид)

Изключена е функционалността за маркиране на правоъгълен блок (F7 – F8) при включен филтър. Корекцията е направена заради некоректното функциониране на блоковите операции в този случай (сумиране, експорти).

Модул Справки

При експорт от Табличен резултат, над стойностите на параметрите на справката, се визуализират и активните в момента филтри. 

Коригирани са проблеми при счетоводните справки и справките от вид Оборотна по стойности.

Ценови листи

Отстранен е проблем с дублиране на стоки при запис на ценови листи.
