Допълнения в периода 21.06.2011 – 05.07.2011

Версия 2.0.25

Модул Бланки

Направени са корекции в елемент Картина. При използване на поле от таблицата за източник на данни за картината и непосочено поле за типа на картината по подразбиране се счита, че е JPG формат. Добавена е и секция Разположение, чрез която се определя позицията на картината в дефинираното чрез Позиция пространство. Настройката се извършва чрез радиогрупа с две възможности Разпъната и Разпъната пропорционално. В първия случай, картината се разполага в цялото дефинирано пространство, във втория се мащабира пропорционално до достигане на една от двете граници – хоризонтална или вертикална. Ако е избрана Разпъната пропорционално, чрез две полета – Хоризонтално подравняване (Център, Ляво, Дясно) и Вертикално подравняване (Център, Горе, Долу)  се определя позициита на картината в пространството.

Модул Справки

Отстранена е грешка при добавяне на нова справка. Грешката е от версия 2.0.24. 

В прозореца Дата по формула, предназначена за настройка на основния или допълнителните периоди на справката е добавна отметка Деактивиране действието на формулата.  Целта е да не се извършва трансформация на входящата дата.

Потребителски номенклатури и структури

Допълнена е възможност за дефиниране на полета в Потребителските номенклатури и Основни полета в Потребителските структури от типове Бележки, Бележки (RTF), Снимка. Добавен е и списък Прикрепени файлове към редовете на Потребителските номенклатури и структури.

Модул Процеси

Коригиран е проблем с автоматичната номерация на екземпляра при ползване на функцията за копиране.

Общи

Уеднаквени са схемите за Създай копие, Запис във файл, Зареди нов от файл, Замени текущия от файл. Тази функционалност се ползва на различни места в продукта, като например Потребителски справки, Описание на бланки по номенклатурите, Индивидуални процедури за справки, Описание на импорти, елементи от модул Базова информация.

