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Изменения при инициализация на компоненти в документи чрез XML съдържание 

За компоненти от клас „Контировка“ е включена функционалност за автоматично сливане на подобни последователни редове. Сумата се получава като сбор от сумите в подобните контировки, а разпределенията по структури и аналитични подсметки се обединяват. Например ако в два последователни реда имаме 304/401 200.00 и 304/401 300.00 и тази информация се подава чрез XML към компонента, то програмата ще впише в един ред 304/401 500.00 и обединени аналитични и структурни разпределения. В случай, че не е желателно такова сливане, в тага <RowX> на компонент контировка (<Account>)трябва да се впише  NewRow=”True”. Например <Row1 NewRow=”True” Stoinost="230">.

Отново за компоненти от клас „Контировка“ е включена схема за игнориране на нулеви редове при инициализация чрез XML. Схемата е задължителна и не може да се изключва. Игнорират се всички редове в контировката с нулеви стойности и без разпределение по структури и по аналитични подсметки.

Включена е схема за подтискане на събития при инициализация на компонент от клас „Разпр. по структури“ чрез XML. Функционалността се управлява чрез атрибута StopEvents със стойности True и False. По подразбиране стойността е StopEvents=”True” (събитията са изключени). Атрибутът се очаква в  тага <SPJoinStrX> и по подразбиране е True. За да се промени трябва да се впише следния текст <SPJoinStrX StopEvents=”False”>.

Отстранена е грешка при инициализациая на компонент от клас „Валути“ чрез XML.

Други изменения по модул Документи (XMDoc07.dll)

Постигнато е ускорение при запис на документ, съдържащ списъчни компоненти с много елементи. Забавянето се е получавало при генерацията на XML съдържание на документа за вписване в хронологията на промените.

Ускорено е и попълването на данни в компоненти от класове „Списък стоки“ и „Стоки по позиции“. 

В настройките на компоненти „Списък стоки“, „Стоки по позиции“,  „Стойности по позиции“ и „Валути по позиции“, за секцията „Списъци за избор“ , при избран вид „Състояние по....“ е добавена възможност за настройка за определяне на момента, към който се изчислява състоянието. Възможни са три варианта:

· Текущ документ – по подразбиране и определя изчисляване на състояние към текущия документ.

· Дата от компонент – състоянието се изчислява на база стойността в избран компонент   от клас „Дата“.

· Дата – състоянието се изчислява на база константно заведена дата.

Други изменения

В прозорец „Права на достъп до пакети“ е дадена възможност на администратора да определи подразбиращия се пакет за работа на избрания оператор.

Коригиран е проблем при редакция на начално счетоводно състояние. Проблемът е бил в допускането да се изтрие салдо по сметката, без да се премахнат салдата по аналитични подсметки и/или структури. С настоящата промяна, при изтриване на салдо по сметка се изтриват и салдата по свързаните с нея аналитични разпределения и разпределения по структури.

В „Сервиз/Администраторски инструменти“ е добавен нов елемент „Обединяване на редове в контировки“. Предназначението му е да обработи избрани документи, които съдържат контировки. Обработката се състои в това да се слеят подобни съседни редове. Чрез контекстно меню в дясната част на екрана се селектират избрани документи и се активира процедурата по обработка.

В контекстното меню на „Сервиз/Пакети“ е добавена точка „Замяна на пакет“. Чрез нея е възможна замяната на данните в текущия пакет с данни, съдържащи се в посочен архив. Полезно е да се ползва във връзка с наложени ограничения на достъпи на оператори до пакети, а също така и при ограничение на броя пакети от данни в закупения лиценз.

В справките, съдържащи данни за счетоводни сметки е добавено полето „Сметка - тип ID“.

В меню „Сервиз“ е добавена точка „Проверка за нов лиценз“. При избора ѝ,  при наличие на връзка с интернет и достъп до сайта на Униконс ООД се проверява дали има публикуван лиценз за конкретния продукт (сериен номер). При наличието на такъв, се прави сравнение с текущо активния лиценз и се предоставя възможност за замяна.

