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Администраторски инструменти

Разширен е обхватът на функционалността Замяна на елементи от номенклатура. Разширението засяга номенклатурите Контрагенти, Обекти и Стоки и се състои в това, че ако при замяната на един елемент с друг, се стигне до конфликт в таблиците за хронология и/или състояние по позиции се прави сливане на самите състояния и/или хронологии. 

Модул бланки

При описание на бланки в Общи настройки, страница Допълнителни настройки, е добавен Тип действие – Данни за списък от документи. Настройките на новия тип са аналогични на тези за Данни за документ, като не се посочва Вид документ. Идеята е с една бланка да се генерират множество документи от един или различни видове. Структурата на XML представлява множество структури описващи самите документи, като всеки един от тях е вложен в таг <ExportDoc>, а целият списък е вложен в таг <Documents>. Тагът <ExportDoc> има следните атрибути: DocKindID, DocDate, DocNo, Note. За пример може да послужи генериран файл от оглед на документи чрез функционалността Експорт в XML.

За елемент Потребителска променлива е дадена възможност в полето Стойност да се използват Полета, Параметри, Променливи, Функции, Обработка на низове. При интерпретирането на този елемент, съответните обекти в него, се заместват с техните стойности. Полученият резултат се присвоява на променливата и е достъпен за ползване в следващи елементи. По този начин може да се организира влагане на различни функции на няколко нива.

Компонент за обработка на таблична информация

Добавена е възможност за съхраняване на индивидуални Изгледи. Всеки изглед има Име и съхранява в себе си всички настройки на компонента – видими полета, ширини на колоните, сортировки, изнесени филтри и тяхното моментно състояние. Достъпът до новата функционалност се активира чрез  Грид менюто (активира се с бутончето в долната лява част на компонента или с Ctrl + десен бутон на мишката) или с комбинацията Shirt+F10. Извикването на функционалността активира самостоятелен прозорец Изгледи. Този прозорец съдържа списък съществуващи към момента изгледи (първоначално празен) и бутони Избор и Отказ. Към списъка е прикрепено контекстно меню със следните точки: 

· Съхрани текущия изглед като нов – добавя елемент към списъка със служебно име. В този нов изглед се съхраняват моментните настройки на компонента за обработка на таблична информация;

· Съхрани текущия изглед върху избрания – актуализира настройките в избрания елемент с моментните настройки на компонента за обработка на таблична информация;

· Изтрий избрания изглед – премахва елемента от списъка;

· Търсене и Търси следващ – средства за локализация на елемент.

В самия списък елементите могат да се разместват с влачене и да им се променя наименованието след включване на режим редакция с F2 или с повторно кликване върху елемента. Освен с бутон Избор активирането на определен изглед може да стане и с двоен клик на мишката или с Ctrl+Enter.

ВАЖНО: Трайното съхраняване на настройките на изгледите се осъществава едва при затварянето на прозореца, в който се намира компонента за обработка на таблична информация. Ако едновременно е отворен даден прозорец два пъти, трайно ще се запазят настройките от този който се затвори последен. 

Модул ДДС

Във връзка с измененията на ППЗДДС (ДВ бр.15 от 2012г.) са направени минимални корекции в модула, а именно:

· Премахната е настройката DOS формат;

· Преименувани са колони и етикети по отношение на ставките 7/9 % като е оставена само 9%. По самите бланки за печат не се правят автоматични промени и потребителите трябва да си ги коригират при нужда.

Добавен е контрол на ИН на контрагента по отношение броя на символите, а именно, ако започва с BG се изисква цифрите след това да са или 9 или 10.

При попълване на полето Номер на документ в дневниците е включена автоматична трансформация със следния алгоритъм:

· Вземат се символите до първото срещане на '/';

· Премахват се интервалите в началото и в края на текста;

· Допълва се с '0' отпред до достигане на дължина 10 символа.

Номенклатури Контрагенти и Обекти

Във връзка с промените в сайта за проверка на регистрация по ДДС е променена функционалността Проверка на регистрация по ДДС/Изтегляне на данни.

При автоматично попълване на ИН по ЗДДС, при БУЛСТАТ с 13 символа се вземат първите 9 от тях.

Модул Сервитьор

В Информация/Управление на смени/Приключени смени е коригирано действието на точката  Зачистване на всички сметки. До този момент, ако в дадена смяна няма нито една сметка не се изтриваше самата смяна.

Отстранен е проблем в справките По данни на модул Сервитьор. Проблемът се е проявявал при наличие на смени, в кoито са работили сервитьори и по-късно са били отстранени от смяната.

Модул Документи

Коригиран е пропуск във функционалността на компненти от клас Данни за фактура. Не е действала инициализацията на дата на получаване на база на дата на документа. Въпреки това, ако е необходимо да се променя тази дата при всяка промяна на датата на документа е необходимо да се опише формула и тя да се включи в събитието При промяна на заглавна инф. 

