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Модул Основна информация (BaseInfo)

Отстранен е проблем при попълване на данни за VIES декларация на база на въведената информация в Основна информация/Данни за предприятието. Проблемът се е състоял в непопълването на полетата Адрес за кореспонденция и Адрес за кореспонденция на подаващия. 

Модул бланки (DSetPrint)

Точката от контекстното меню Редакция на заглавен таг е преименувана на Общи настройки. 

В Общи настройки/Допълнителни настройки при избран Тип на действие Експорт в Excel е добавено поле за определяне на Sheet. До настоящия момент всички експорти се правеха в Sheet1. До полето за определяне на Sheet има бутон за опресняване на възможностите за избор на база на посочения файл.

Добавени са няколко системни променливи. По принцип, променливите могат да се ползват в елементите Блоков текст и Табулиран текст. Новите променливи са:

1. Копие номер – посочва номера на текущо отпечатваното копие. 

2. Брой копия – настроения брой копия в Общи настройки/Брой копия.

3. Бланка номер – при едновременно отпечатване на повече от една бланка, посочва номера на текущата.

4. Брой бланки – посочва общият брой на отпечатваните бланки.

5. Системно време – посочва текущото време на работната станция при стартиране подготовката на бланката във формат ЧЧ:ММ:СС. 

За параметъра Текуща страница е направена корекция, така че да се инициализира с ЕДИНИЦА при старта на всяка нова бланка или копие.

Коригиран е проблем при отпечатване на резултат от бланка свързан с параметрите на диалоговия прозорец за печат. До настоящия момент не се прилагаше настройката за брой копия от този прозорец. 

При описание на бланка, бутоните за Визуализация в бланка и Визуализация в редактор са заменени с бутони без текст. Добавени са и бутони за Запис във файл и Зареждане от файл. Чрез тях се дава възможност за пренос на описанието на бланка. Запис във файл вписва кода на самата бланка във посочения файл, като го допълва със служебна информация необходима за последващо асоцииране на компонентите участващи в бланката. При Зареждане от файл, след избор на файла се активира прозорец Асоцииране на липсващи стойности, в който се очаква посочване на съответстващи елементи. В случай на съвпадение на компонентите, програмата сама попълва таблицата за съответствие. 

