Допълнения в периода 25.03.2011 – 12.04.2011

Версия 2.0.18

За всички йерархични данни (номенклатури) е добавено поле Група-пълно наименование. То съдържа целия „път“ до елемента. Отделните подгрупи са разделени със символа „\”. Променена е логиката на видимост на полетата за йерархичните данни. До момента полето Група се визуализираше само в случай, че е включена настройката Визуализиране детайлите на подвъзлите.  С настоящата промяна видимостта на полетата няма да зависи от тази настройка, а само от потребителския избор.

Модул Сервитьор (Waiter.dll)

Добавен е нов модул към системата. Предназначен е за обслужване на заведения. Чрез Бизнес логика/Заведения(модул Сервитьор) се извършва настройкатта на модула.  Чрез Информация/Управление на смени (модул Сервитьор) се осъществява същинската работа на модула. Добавен е и нов Вид справки – По данни на модул Сервитьор.

Основните данни, които генерира модулът са: Смени, Сметки, Поръчки.  Всяка смяна съдържа множество сметки, всяка сметка - множество поръчки, а всяка поръчка – множество артикули. На този етап няма подробно описание на модула.

Модулът ще бъде включен в калкулатора на системата на по-късен етап. Към настоящия момент може да бъде разгледан в демонстрационна версия.

Отстранени проблеми

Отстранен е проблем при визуализация на Въздействия от тип По позиции за Обекти на въздействие Стоки. Във версия 2.0.15 бяха добавени възможности за избор на различни числови полета, които да се отразят на Количество и Стойност в хронологията. При тази корекция е допусната грешка и при визуализацията на Въздействието тези полета се виждат празни (неизбрани). Ако Влияние, съдържащо такова Въздействие е било презаписано без да се коригира визуалната липса на полета, ще се стигне до некоректно отразяване на документа. Ако не са били редактирани влиянията, процедурите по отразяване са си работили коректно и с този ъпдейт ще бъде отстранен и визуалния дефект.

Отстранен е дефект при описание на Бланки към документи. Дефектът засяга компоненти от клас Номенклатура и се състои в това, че е било отстранено стандартното поле Елемент номенклатура. С настоящата версия се възстановява полето.

В Справки от видове свързани със счетоводни сметки е отстранен дефект свързан с некоректното съхранение на Константен филтър по сметки.

Отстранен е проблем в модул структури, проявяващ се при структури, съдържащи периодчни номенклатурни полета Неформиращи позиция в състоянията.

Отстранени са проблеми в модул Основна информация – Работни дни.

