Допълнения в периода 08.06.2010 – 17.06.2010

Версия 2.0.0
Превъртане на първото число от версиите

Това е първото превъртане на първият елемент от версиите на системата. При създаването нa нови пакети, вече ще се стартира директно с 2.0 версия на данните и ще се спести преминаването на всички модификации от 1.0 до 1.ХХ. Актуализацията на съществуващи пакети ще си мине естествено от актуалната до версия  2.0.0. След обновяване до версия 2.0.0 е необходимо да се актуализира и лицензния файл License. За целта се обърнете към вашия доставчик.

Контрол на лицензните права относно брой документи годишно

Активиран е контролът на лицензните права по отношение на брой документи годишно за модулите Счетоводство и Материални, левови и валутни ресурси. Един документ се отброява като счетоводен, когато съдържа в себе си поне един от компонентите  Контировка, Разпр. по аналит., Разпр. по структури. Когато  документ съдържа поне един от компонентите Списък стоки, Стойности по позиции, Валути по позиции, Стоки по позиции, той се отброява за целите на модул Материални, левови и валутни ресурси. Годината се определя от датата на самия документ. При нарушаване на лицензните права се появява съобщение за определен толеранс от около 5%. След изчерпване на толеранса, системата се включва в демонстрационен режим.
Изменения в някой номенклатури

За стандартните номенклатури Контрагенти, Обекти, Стоки, Лица, Шаблони, както и за всички Потребителски номенклатури и Потребителски структури е дадена възможност за описание на бланки. Функционалността е достъпна за оператори със статут на администратор и се активира от точка в менюто за визуални настройки. Самото меню се активира с най-левия бутон в прозореца за обработка на номенклатури. За една номенклатура могат да се дефинират множество бланки, като всяка една се характеризира с Име, Описание, Икона и Допълнителна информация. Визуализацията на описаните бланки е достъпна за всички оператори. Тя се активира чрез контекстните менюта на йерархията и самата таблица с елементи на съответната номенклатура. При активиране от йерархията, избраната бланката се попълва на база на всички видими елементи в таблицата. При активиране от самата таблица с елементи, избраната бланка се попълва за активния ред, ако няма множество селектирани елементи и за селектираните елементи, ако има такива.

За номенклатурите  Контрагенти, Обекти, Стоки е добавена функционалност Премахване на водещи нули от шифри. Активира се от контекстното меню, свързано към таблицата с елементи на съответната номенклатура. Чрез нея се манипулират стойностите в активното поле Шифър или Шифър 2, като се премахват всички водещи нули.

