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При описание на бланки към документи, за компонент от клас Номенклатура, е даден достъп до всички полета на избрания елемент.

Премахнато е изискването за притежаване на лиценз за модул Счетоводство за да се ползва компонент от клас Номенклатура. 

Ускорени са значително справките от вид Хронологична по структури.

При Генериране и активиране на документи на база на XML съдържание и възникване на грешка е дадена възможност, новосъздадения документ да бъде визуализиран във вида, до който успешно е минала инициализацията на компонентите.

Направени са козметични промени по модул Базова информация. Добавени са допълнителни реквизити за лицата представляващи предприятието и лицата приносители на данни.

При описанието на потребителски справки, за елемент Разделяне по подгрупи, е дадена възможност за настройка на Уникален номер на елемента за справката, с цел съхраняване на визуалните настройки. Променен е прозорецът, в който се визуализира резултата по подобие на Табличен резултат. Добавени са бутони за експорт на цялата информация или на маркирани редове в Бланка, Редактор, HTML, Excell, OpenOffice. За елементите  Табличен резултат и  Разделяне по подгрупи са добавени настройки за включване и изключване на допустимите експорти.

