Допълнения в периода 17.05.2011 – 20.05.2011

Версия 2.0.22

Модул Сервитьор

Екран Нова поръчка

Ускорено е значително отварянето на нова поръчка.

Изборът на артикул от списъка икони става не само чрез мишката, а и с Enter от клавиатурата. След избор на стока от списъка, чрез клавиш „*“ се извършва преход към таблицата със стоки и маркерът се позиционира върху полето количество. Дадена е възможност за избор на артикули чрез въвеждане на части от наименованието или шифъра им. Това става директно в таблицата със стоки, като се изписват текстовете в полето Стока. 

На база на настройки е дадена възможност за визуализация на стоките по предходни поръчки за избраната сметка в екрана за въвеждане на Нова поръчка.

Екран Активни сметки/Приключени

В долната част на екрана се виждат Сума на активни сметки, Сума на приключени сметки (в брой), Обща сума (в брой) за сервитьора.

На база на настройки е дадена възможност за визуализация на стоките по предходни поръчки за избраната сметка в екрана Активни/Приключени сметки.

Екран Вход

В зависимост от настройки (за управителя ВИНАГИ) е даден достъп до Допълнителни бланки към смени. Достъпът се осъществава чрез контекстно меню.

Във връзка с ускоряване отварянето на прозорец за Нова поръчка на Екран Вход е дадена възможност за опресняване на данните за стоките. Това може да се наложи, ако по време на работа с модула се добавят нови артикули, променят се групи или цени. Функцията се активира от точка в контекстното меню.

Настройки на Заведения

Добавени са настройки за Списък стоки по сметката към прозорците Добавяне на поръчка и Активни сметки.

В Общи настройки е добавена отметка Възможност за повторно отпечатване на служебен бон за поръчка. За управителя тази възможност винаги е включена.

Модул Бланки

При описанието и функционирането на елемента Дефиниция на таблица, всички полета от текущия ред на главната таблица допълват параметрите на бланката. Тази промяна дава възможност при описанието на бланки да се реализира  схема от типа разделяне на подгрупи.

Към елементите Блоков текст и Табулиран текст са добавени функции за Обработка на низове. Такива функции са добавени и при описанието на справки, елемнт Настройка на полета/Изчислими от тип текст при описание на формули.

