ДОКУМЕНТООБОРОТ

Допълнения в периода 26.10.2009 – 20.11.2009 

Настройки на класа процес

Добавена настройка в Основна информация/Екземпляр процес за начин на инициализация на Краен срок за екземпляра процес.

В настройката Момент на активиране за преходите по етапите е добавен вариант “Планово”. Използват се настройките за плануване даващи възможност за дневно, седмично или месечно плануване.

За междинните етапи, в страница Участници, е добавена отметка “Индивидуално запитване (създава етап за всеки участник)”. Чрез нея се настройва преходът да се осъществи едновременни и независимо към всички участници (Очакваме оценка за оферта от трима специалисти независимо един от друг). Всеки един от тези участници има възможност само да даде отговор на запитването. След като всички запитани отговорят се активира етап на Запитващия. 

В началните и междинни етапи на маршрута е добавена настройка Активиране на нов екземпляр процес. Идеята е да се ползват вече описани процеси които да се ползват като ПОДПРОЦЕСИ. При прехода от етап в етап да се създаде нов процес. В настройката се указава от кой клас е подпроцесът и дали той е МОДАЛЕН. Ако е определен като МОДАЛЕН, то подпроцесът се изчаква да завърши и тогава се активира следващият етап от основния процес. Ако не е МОДАЛЕН, си става самостоятелен независим процес.

В настройките на началните и междинни етапи на маршрута са добавени отметки:

· Допуска изтриване – етапът се изтрива физически и се възстановява този етап, който го е създал;

· Допуска промяна на момента на активиране – дава възможност да се отложи или ускори активацията на етапа;

· Допуска промяна на крайния срок – дава възможност за корекция на полето Краен срок от етапа. 

Достъпи до процесите

Добавен е достъп за:

· Оглед на приключени процеси

· Оглед на приключени авторски процеси

· Определяне степен на секретност

Общи настройки за процесите

Общите настройки са изнесени в един прозорец с три страници – досегашните Извадки по етапи, Асоцииране на лица и оператори и новата Степен на секретност за оператори. В новата страница се определя максималната степен на секртност, до която има достъп операторът. Самите степени се определят от потребителя и се характеризират с име и степен. Според определения достъп, всеки оператор вижда само процесите с по-ниска или равна степен на секретност. Ако има право той да определя степен на секретност за даден клас процеси то това право е ограничено до определената му степен.  

Допълнения във функционалността при работа

Добавен е възел Приключени процеси. В него се задава период и филтър за издирвана информация. Чрез бутон Настройки се настройва действието на филтъра а чрез Опресни се прави извадка по наложените условия.

Чрез точка от контекстното меню Етапи по процеса се активира нов временен възел съдържащ всички етапи по процеса с цел детайлно проследяване на информацията.

Добавена е функционалност за Засекретяване на процеси и/или прикрепени файлове към техните етапи. Това се осъществява чрез добавена точка “Промяна степента на секретност” в контекстните менюта към етапите и прикрепените файлове. Достъпът до точката зависи от правата по класа процес, а степента на секретност която може да се посочи зависи от посочената максимална степен за оператора. Засекретените процеси и прикрепени файлове се виждат само от оператори с достъп до по-висока или равна степен на секретност.

