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Чуждоезичен печат на фактури
В настройките на компонент Данни за фактура е добавена секция Езици. В нея се добавят и настройват различни чуждоезични интерпретации на отпечатвания документ. В горната част, чрез контекстно меню, се добавят, преименуват и изтриват отделни езици. Всеки създаден език може да бъде записан в XML формат или да бъде зареден от готов XML файл. 

В долната част са дадени заместваемите термини в документа и техните нови стойности за активния език. Особено предназначение има елемента Стандартен словом. Той определя начина на изписване словом на стойността. Тук се избира една от следните възможности: Потребителски, Български, Английски. Когато е избран български или английски се прави изписване на словом на съответния език, а при потребителски се изписват отделните цифри според следващите елементи.

При отпечатване на документа и наличие на дефинирани езици се ползва първият описан език.  Ако в него има елементи, за които не е зададена стойност, те се отпечатват със стандартния си текст. При печата на документа може да се активира и език различен от първия. Това става чрез натискане на десен бутон на мишката върху самия бутон за печат и избиране на точката Език.

Компонент разпределение по структури

В разпределенията по структури и избор от списък е добавена автоматична инициализация освен на самия елемент от структурата и на всички периодични полета формиращи състояния. Отстранен е проблем при копиране на разпределение, състоящ се в разместване на стойностите на полетата.

Текущ статус на контролираните спрямо лиценза параметри

В прозорец Относно, който дава  информация за версиите на ползваните в момента модули и за лицензните права е добавен бутон Статус. Чрез него се активира проверка и се извежда информация за актуалните стойности на контролираните параметри по отношение на брой документи годишно за различните модули.

Участие в документи

При проверка за участие в документи на различни елементи от номенклатури е отстранено дублирането на документите, ако един елемент участва чрез два или повече компонента. 

Добавена е възможност от оглед на документи да се проследи участието на даден документ в други документи. До настоящия момент такова проследяване беше възможно за всички документи от даден вид едновременно. Допълнени са в извадката и участията на документа в компонентите Стойности, Стоки и Валути по позиции.

Потребителски номенклатури и структури

При зареждане на описание на потребителска структура от XML файл е дадена възможност за диалогова настройка на връзките с потребителските номенклатури. За всяко поле, което е от тип Потребителска номенклатура се активира прозорец за избор, съдържащ всички потребителски номенклатури в конкретния пакет. 

Дадена е възможност за инициализация на полета на потребителска номенклатура и/или структура на база на информацията в друго поле. Процедурата се активира с точка от контекстното меню Инициализация на данни. 

Прехвърляне на данни от Скиптър

Добавена е възможност за прехвърляне на данните от регистрите по ЗДДС. Анализират се само данни от 01.01.2007г. Прехвърлят се дневниците, декларациите, документите за прихващане и някои настройки. Данните за предприятието и бланките за печат не се прехвърлят.

Потребителски справки

В основните настройки на справките е добавена секция Допълнителни периоди. Секцията съдържа отметка за активиране на настройката и бутон Описание на допълнителни периоди за настройката им.

Идеята е при еднократно описание на справката тя да се попълни за множество периоди. Например за текуща и предходна година, за месеца и с натрупване от началото на годината.... Резултатната таблица за всяка справка съдържаща допълнителни периоди се допълва с четири полета – Номер на период, Име на период, От дата, До дата. При попълване на данните в справката процесът преминава един път за основния период и по един път за всеки допълнителен период. На практика резултатът представлява слепване на резултатите за различните периоди, като всеки от тях е идентифициран чрез стойностите в четирите допълнителни полета.

Бутонът Описание на допълнителни периоди активира прозорец Допълнителни периоди, съдържащ таблица описваща периодите. Всеки период се характеризира с Пореден номер, Наименование, Основа - от дата, Основа – до дата Видим при стартиране. Поредният номер и наименованието са предназначени да идентифицират съответния период в резултата. Основите на от и до дата дават информация за това на каква база се изчислява новата съответно От и До дата. Възможностите са: От дата(основен период), До дата(основен период), Без формула. Ако е избрана Без формула, се очаква въвеждане на стойността при изпълнение на справката. За всеки подпериод, чрез контекстно меню се извикват настройки за От и До дата. Тези настройки се реализират в отделен прозорец Дата по формула и определят как се получава периода на база на основния или пък на база на системна дата. 

Прозорец Дата по формула

Предназначен да даде правило за получаване на определена дата. В горната част се определя базовата дата – системната или подадения параметър. В основната част се дефинира методиката за получаване на деня, месеца и годината на база на тип операция и стойност. Дадени са два типа операции – Отместване и Константа. За Ден е дадена и трета операция – Последен от месеца.

