Допълнения в периода 30.12.2009 – 25.01.2010

Версии 

1.0.13 - 1.0.15
Основна концепция на промените

Пакетът от промени, предложени с настоящата версия, има за цел да реши задачата за прехвърляне на данни към документ. Източникът на тези данни може да бъде текущия или друг документ, външен файл, резултат от справка.

Това прехвърляне на данни може да послужи при:

· Осчетоводяване (зареждане на счетоводни компоненти) в текущия или друг документ;

· Зареждане на артикули при завеждане на доставка например от външен файл;

· Масово импортиране на документи от външен файл;

· Създаване на документи (счетоводни или други) на база на справки.

Технически задачата се решава благодарение на:

· Възможността за инициализация на документ на база на XML структура с подходящо съдържание. Тази структурата може да се види по съхранената информация в хронологията на промените на документите; 

· Възможността на модул бланки да генерира XML данни;

· Възможността документ да изиска XML от описана бланка и да я приложи към себе си (Видове документи/ Настройки/ Общи/ Събития/ Въздействие върху текущия документ);

· Възможността на бланките да подготвят данни за документ – (Редакция на заглавен таг/Допълнителни настройки/Данни за документ). Тук е в помощ и новият елемент Детайлна бланка за описание на XML за списъчни компоненти;

· Възможността за извикване на бланки/процедури от документите и от огледите;

· Възможността за свързване на бланки с импорти (Видове документи/Настройки/Общи/Импорти в бланки);

· Възможността за описание на справки по импорти. 

Модул Администраторски инструменти (AdminSys.dll)
Описание на импорти
Новият елемент служи за описание на импорти от външни файлове с данни (текстови и XLS). При активирането му, в дясната част се визуализира таблица с описаните до момента импорти. Таблицата има едиствено поле Наименование. Към нея е прикрепено контекстно меню съдържащо:

· Описание – отваря самостоятелен прозорец Описание на импорт <Име на импорта>; 

· Създай копие – създава нов импорт, копие на текушия;
· Запис във файл – записва описанието на импорта във XML файл;
· Зареждане на нов от файл – създава нов импорт, чието описание се зарежда от посочен XML файл (файлът трябва да съдържа коректно описание на импорт).
Описаните тук импорти могат да се ползват в настройките на документите и за създаване на справки (процедури). И в двата случая идеята е да се попълнят документи или отделни техни елементи на базата на външни файлове. 

Прозорец Описание на импорт

Прозорецът е предназначен за описание на структурата на входната информация, начина на попълване на данните, тест и съхранение на създаденото описание.

В страница “Структура на таблица за импорт” се описват полетата на входната иниформация.

В страница “Описание на импорт” се указва:

· път до входния файл;

· настройка дали при изпълнението се изисква потвърждаване или промяна на посочения файл;

· тип на импорат – текстов файл (фиксирани ширини на полета или сепаратор), Excel. 
В зависимост от избрания тип се променя таблицата за описанието му и общите настройки. И при трите типа има настройки за начален и краен ред от файла (ако не са посочени се анализират всички редове), данни за полето което ще се зарежда и възможност да се зададе константна стойност. При текстовите файлове се посочва формата (DOS/WINDOWS), а при Excel се избира Sheet. За текстови файлове със сепаратор се посочва и сепараторът. При текстов файл с фиксирани ширини, за всяко поле се указва начална позиция и дължина. При текстови файл със сепаратор се посочва поредността на полетата, а за Excel се посочва името на колоната. Изборът на полета става или единично в таблицата или чрез контекстно меню с единствена точка “Добавяне на полета”, където се допуска и множествена селекция. Чрез бутон “Импорт” се тества направеното описане. 

Модул Документи (XMDoc07.dll)

Настройки на документ

В общи настройки са добавени:

· Потребителски събития – списък имена на събития. За всяко от тях се добавя елемент в “Събития”, където могат да се опишат желаните действия. Ако списъкът съдържа само един елемент, при работа с документа, в горната част се появява бутон, който активира настроените действия на потребителското събитие. Ако списъкът съдържа повече от един елемент, същият бутон отваря меню, съдържащо описаните потребителски събития.

· Бланки и процедури – в два списъка се избират бланки за “Активни на бутон печат в документ”  и “Активни в меню при оглед на документи”. При избора за оглед се посочва дали иконата в менюто да е за Бланка (нещо което ще изведе резултат на екран) или Процедура, нещо което ще активира някакво действие (пускане на касова бележка, данни за друг документ, активиране на външна програма).

· Импорти в бланки – описват се в таблица връзките между бланки и импорти. При активиране на бланка фигурираща в тази таблица, към всички детайлни таблици от самия документ, се добавят и всички импортнати таблици по описаните връзки. Това може да послужи за зареждане на стоков компонент от външен файл.

Към Събития са добавени “При промяна на <компонент>” за всички компоненти на документа. Добавено е събитие “След запис”. То се активира след физическото вписване на данните в базата и е полезно за отпечатване на бланки (досегашният вид бланка При запис). Могат да се извикат и бланки, активиращи други документи или стартиращи външни команди. Не е препоръчително да се залагат действия променящи съдържанието на самия документ, защото тези промени няма да се впишат. Във всички събития има възможност да се избират бланки/процедури за въздействие върху текущия документ или за изпълнение според настройката им. Тези, които са за въздействие на текущия документ извличат съдържанието от бланката (очаква се резултатът да има XML структура) и го прилагат към текущия документ. 

Към общите настройки на стоковите компоненти е добавена отметка “Нов ред след избор от шифър”. По подразбиране не е маркирана. Когато е включена настройката, след избор на артикул чрез въвеждане на шифър или зачитането му с баркод четец, автоматично се преминава на нов ред.

Бланки към документите

Премахнато е полето Вид за бланките. Неговата функция е пренесена в настройките на документите. При актуализацията на програмата всички бланки с вид “Ръчно” се добавят в “Активни на бутон печат в документ”  и в “Активни в меню при оглед на документи”. Тези с вид “При запис” се добавят към “Активни в меню при оглед на документи” и към събитието “След запис”. Тези с вид “При оглед” се добавят само към “Активни в меню при оглед на документи”. Бланките с вид “Процедури” не се добавят никъде.

Модул бланки (DsetPrint.dll)
Детайлна бланка

Предназначението на новия елемент в описанието на бланката е да даде възможност за описание на вложени, детайлни бланки в основната бланка по редовете на избрана детайлна таблица. Например за един документ за доставка, за всяка стока да се подготви индивидуален Приемо-предавателен протокол.

Елементът се определя чрез:

· Име – аналогично на всички елементи;

· Таблица – избира се от съществуващите към момента детайлни таблици;

· Префикс за имената на полетата – незадължително текстово поле. При добавянето на полетата от избраната таблица към основните полета на подбланката, този текст се поставя в началото на имената им. Необходимо е да се впише някаква стойност тогава когато имаме съвпадения на имена на основни полета и полета от детайлна таблица. Допускат се само символи на латиница, цифри и някои специални символи;

· Участва при печат в копия – аналогично на всички елементи на бланката;

· Описание – Представлява ново цялостно описание на бланка с всички възможни елементи. В това описание, полетата на избраната таблица допълват полетата от основната бланка и това е за всеки ред от детайлната таблица. Като детайлни таблици се предават всички досегашни детайлни таблици. В настройките на заглавния таг на детайлната бланка са достъпни само Брой копия, Тип на копиране и отметката за Отделни страници.  

Данни за документ

В настройките на заглавния таг, допълнителни настройки е добавен нов Тип на действие – Данни за документ. Идеята е след попълване на бланката, резултатът, представляващ XML структура, да послужи за инициализация на документ. При този тип резултат е необходимо да се посочи Вид документ към който да се насочи подготвената информация и Начин на инициализация. Начинът на инициализация е:

· Директно активиране – след изготвяне на резултата се отваря нов документ от посочения вид, който се инициализира на базата на получения резултат;

· Директно записване – след изготвяне на резултата се създава нов документ от посочения вид, зарежда се с данните от получения резултат и се записва без да се визуализира на екрана.

· За последващо активиране - след изготвяне на резултата се вписва ред в таблицата за Документи за последващо активиране (в точка Трансфери от основното меню). За този начин е желателно да се посочи Име на създател. В това поле могат да се вписват константни текстове или да се избират полета и/или параметри. Получения низ се вписва като създател на документа.

Икони на елементите

Добавени са иконки за всички видове елементи на бланката.
Модул справки (XMSpr07.dll)

В таблицата съдържаща имената на справките е добавено поле “Тип”. След актуализацията е необходимо полето да се избере като Видимо (F10). Възможните стойности са Справка и Процедура. За всички съществуващи към момента справки видът ще е Справка. Диференцияцията е предназначена да раздели описаните елементи в две отделни точки в основното меню – досегашната Справки и новата Процедури. Системата не различава отделните елементи по съдържанието им и е отговорност и право на описващия ги да ги разпределя по типове. Добре е тези които визуализират резултат на екрана да са с тип Справка, а тези които подготвят данни за документи или стартират външни команди да са Процедури.

За полето Вид справка е добавена нова стойност – По импорт. За новия вид е необходимо да се избере импорт от описаните в Администраторските инструменти. Този вид основно е предназначен за импорт на документи от външни файлове.

