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Модул документи (XMDoc07)

При попълване на данни в документите чрез XML информация са направени корекции по отношение настройките за допълване и избор на данните по номенклатурите. До момента NomAtZeroRows (свойство, указващо как се реагира при липса на търсен елемент в номенклатура. 0 – не се добавя нов елемент , 1- добавя се нов елемент) и NomAtManyRows (свойство, указващо как се реагира при наличие на повече от един елемент. 0 – не се избира, 1- избира се първият, 2- отваря се прозорец за операторски избор) се анализираха само в таговете на компонентите. С настоящата корекция се запазва възможността за участието на свойствата в таговете на компонентите, но е добавена възможност за участието им и в таговете за самите номенклатури.

Коригиран е проблем при добавяне на елменти в йерархична номенклатура в несъществуващ към момента възел от йерархията. След корекцията, несъществуващият възел се включва в йерархията, като наследник на корена на йерархичната структура.

Добавена е функционалност, която, при автоматично създаване на връзки между сметки с аналитичност и структури и наличие на подходящи автоматични връзки, прехвърля настройките за новата връзка от автоматичната. Новата функционалност функционира при попълване на разпределение по структури чрез XML данни.

В настройките на документите за компоненти от клас Стоки по позиции е добавено действие Инициализация на позиция чрез Списък за избор. Когато се активира новото действие, се намира първият ред в избрания списък за избор, в който участва Стоката,  взема се от него стойността на позицията (Контрагент, Обект, Падеж, Документ) и се попълва в реда на компонента.

Променена е логиката на инициализация на полетата Номер и Бележка при създаване на Нов-копие документ. До момента те не се копираха от оригиналния документ. След направената промяна, тези полета ще се копират от оригинала, освен в случаите, в които са настроени като номерации.

Добавен е нов клас компонент - Прикрепени файлове. Представлява таблица с две видими колони Наименование и Файл съдържащи съответно някакви бележки и името на файла. Самият прикрепен файл се вписва в базата данни. Функционалността е аналогична с прикрепените файлове по номенклатурите и процесите. Тук, обаче, редакция на файла не е допустима. За новия компонент са дадени само настройки за видимост, задължителност и само за четене.

В Оглед на документи е добавена функционалност Експорт в XML за селектираните документи. След посочване на път и име на файл, програмата създава посочения файл и вписва в него данни за избраните документи в XML формат. За всеки един документ данните се вземат от последното вписване Хронология на промените, а не от самия документ.  Тази функция ще работи коректно само, ако е включена функционалността за вписване на данни в тази хронология. Предназначението на новата функция е за пренос на данни между два еднотипни пакета от данни.

В прозорец Документи за последващо активиране е добавена функционалност Импорт на документи от XML. След посочване на път и име на файл, програмата зарежда данни за документи. Файлът трябва да е със структурата на създаваните от горната точка XML файлове.

Модул бланки (DSetPrint)

При описание на елементи от тип Блоков текст са добавени две нови функции: Текст по шаблон и Форматиране на дата. Новите функции, заедно с досега съществуващата функция Словом,  са отделени като подточки в нова точка Функции на контекстното меню. Дадена е възможност за редакция в панел на вече зададена функция. За целта е необходимо да се маркира целият код на функцията и да се избере точка Функции, съответна подточка от контекстното меню.

Функцията Форматиране на дата изисква пет параметъра:

· Дата – поле, в което се очакват данни за датата, която ще се форматира;

· Стари настройки (Формат и сепаратор) – описва се формата на датата, такава, каквато ще се появи преди преформатиране;

· Нови настройки (Формат и сепаратор) – описва се желаният краен формат на датата.

Функцията Текст по шаблон е предназначена да генерира определен текст на база на предварително описани шаблони и допълнително подадени параметри. Изисква три параметъра:

· Ключ – стойност, по която ще се локализира подходящият шаблон;

· Сепаратор – символ или последователност от символи, служещи като разделител между параметрите за шаблона;

· Параметри разделени със сепаратор – текст, представляващ последователност от параметри.

Функцията Текст по шаблон работи само при наличие на описани Текстови шаблони. Описанието на Текстови шаблони става чрез нов едноименен прозорец, който се активира от точка Текстови шаблони в контекстното меню, свързано с елементите на бланката. Прозорецът Текстови шаблони съдържа таблица с поле Ключ и Мемо поле за описание на текстовото съдържание за дадения Ключ. В текстовото съдържание могат да се ползват обръщения към параметри. Това става чрез контекстно меню или ръчно. Параметрите се номерират с числа, като първият е с номер 1. Ако се вписват ръчно, параметрите имат следния синтаксис – TPxxTP, където xx е номер на параметър. При описанието на текстовите шаблони е допустимо използване на функции (Словом, Форматирана дата). Действието на функцията Текст по шаблон е следното:

· Заместват се полетата и параметрите в Ключ, Сепаратор, Параметри разделени със сепаратори (Например, в Ключ може да е избрано поле от типа на счетоводна сметка, в параметрите може да е генериран текст от слепването на няколко полета с поставени сепаратори между тях).

· Активира се функция, която търси Ключа в описаните  Текстови шаблони. Ако не го намери, връща резултат - празен низ. Ако го намери, анализира текстовото съдържание, като замества в него параметрите според номерата им и връща коригираното съдържание.

· Замества текста, описващ извикването на функцията с върнатия резултат.

· Анализира се резултата за наличие на вложени (само на едно ниво) функции.

Новата функция е създадена най-вече за импорт на счетоводни документи, но е възможно да намери и други приложения. Идеята е, че всяка сметка има различна схема на разпределяне по аналитични подсметки и/или структури. Чрез Текстови шаблони могат да се опишат схемите за всяка сметка поотделно, а чрез параметрите да им се подадат съответни данни. 

