Допълнения в периода 08.01.2011 – 28.01.2011

Версия 2.0.12

Прехвърляне на данни от Скиптър

С направените допълнения се дава възможност за зареждане на данни от ПП Скиптър в пакет на СКИПТЪР(i), в който съществуват счетоводни обекти – сметкоплан, аналитичности, структури и т.н. Преносът на информацията става на база на описани асоциации между данните в Скиптър и СКИПТЪР(i). Описаните асоциации се съхраняват в XML файл и могат да бъдат ползвани многократно.

Бланки

За елемент от клас „Блоков текст“ е добавена настройка „Отместване на символи“, която се управлява от отметка и поле. Отметката определя дали е включена настройката, а полето е за завеждане на числова стойност, определяща отместването в милиметри. При включване на отметката, настройката „Подравняване“ се инициализира със стойност Left и става недостъпна за промяна. Предназначението на новата настройка е да се даде възможност за отпечатване на текст в предварително определени, еднакво широки клетки. Текстът се разделя на букви. Разстоянието между началата на съседни букви се определя от зададеното отместване.

Други

В оглед на документи, за компоненти от клас „Разпределение по структури” е отстранен проблем, проявяващ се в активирането на визуалните контроли.

Отстранен е проблем, проявяващ се при редакция на счетоводно състояние.

