Допълнения в периода 23.02.2011 – 28.02.2011

Версия 2.0.15

Разширена е функционалността на компоненти от класове Стойности по позиции и Валути по позиции

Модул документи (XMDoc07.dll)

При визуализация на извадка от докумени чрез Участие в документи,  за избрани обкети (елементи на номенклатура или документи), ако избраните обекти участват само в един вид документи, данните се визуализират аналогично на оглед за съответния вид. Активният изглед е настроения за вида документ и в прозореца се визуализират и детайлните данни за документите – Стоки, Контировка...   

В Настройки на документи, за компонентите, които поддържат елемент Списъци за избор, при Вид на списъка Състояние е добавена настройка Изглед по документи. Този изглед се свързва с документа от позицията на състоянието. Например в документ за плащане по фактури, в който имаме списък за избор от типа Неплатени фактури, можем да изберем изглед по документи, съдържащ вид плащане, тип на документа и всичко, което се съдържа в избрания изглед. Освен избора на изгледа е необходимо да се изберат желаните полета в секцията Видими полета.

За компоненти от клас Данни за фактура, в секция Печат, са добавени две нови настройки:

· Печат на „Копие номер“ - На страниците, несъдържащи гриф ОРИГИНАЛ се изписва текстът Копие ХХ (ХХ е пореден номер на копието, като оригиналът не се брои). 

· Печат на две копия на страница – Ако бланката се събира в рамките на половин страница, то на всяка страница ще се отпечатват по два екземпляра до изчерпване на заложения брой копия. 

Новите настройки са достъпни и от контекстното меню, свързано с бутона Печат в документа и могат да бъдат променяни за конкретен печат на документ.

Отстранен е проблем при съхраняването на настройките за точност на полетата на компоненти от клас Стойности.

При описание на бланки към документи, за всеки компонент от клас Разпр. по структури и всяка описана Потребителска структура е достъпна таблица с име образувано от името на компонента и името на структурата. 

Модул бланки (DsetPrint.dll)

В елемент от тип Нова страница са добавени:

· Премини при текуща страница различна от – Очаква списък от номера на страници разделени със запетаи. Ще се активира преминаването на новата страница ако текущата страница не е елемент на този списък. Новото условие трябва да е едновременно изпълнено с досега съществуващото При недостатъчна височина.

· Инициализирай новата страница с – Настройката се състои от отметка, която я активира и поле за посочване на стойност. Ако е включена отметката и са изпълнени условията за преминаване на нова страница, служебната променлива Текуща страница ще получи посочената стойност. Трябва да се има предвид, че при самото преминаване на нова страница тази променлива автоматично се увеличава с единица.

