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Модул Сервитьор

Създадено е приложение за работа на модула чрез мобилно устройство. Приложението работи под ОС Android и включва функциите по откриване на сметки, приемане на поръчки, приключване на сметки.

Включена е възможност за отпечатване на заявките към обектите за приготвяне на поръчките на мрежови кухненски принтери.

Дадена е възможност за вписване на индивидуални бележки (например без магданоз) по артикулите в поръчката с цел уточняване на клинтските изисквания към приготвянето. Бележките могат да се избират от предварително дефинирано множество за различните групи артикули или да се вписват ръчно от сервитьора.

Добавена е възможност за Заключване на смяна. Новата функция ограничава възможността за приемане на нови поръчки. Целта е да се осигури успешно и навременно приключване на смяната.

Модул Сметкоплан и аналитичности

Добавен е контрол за задължителен избор на структура при създаване на връзка към структура.

Модул Справки

Разширена е функционалността на справки от вид По документи. Вече се допуска да не бъде избран Клас документи, което води до това, че в резултата се включват документи от всички класове едновременно. За Списъчен компонент  е дадена възможност да се избират освен Всички стокови компоненти и Всички стойности по позиции, Всички валути по позиции, Всички контировки, Всички разпр. по аналит., Всички прикрепени файлове. Едно частно приложение на новата функционалност е в една справка да бъдат включени всички документи в които има счетоводни контировки и да се изведе пълен дневник на счетоводните записвания. Друго приложение е да се направи пълен опис на всички документи в системата. За целта, в Основни настройки на справката, не трябва да се посочва Списъчен компонент.

Редакция на Начално счетоводно състояние

В таблицата Синтетично разпределение, предназначена за въвеждане на салда по синттични сметки са добавени полета Сметка – грпа и Сметка – група – пълно наименование.

В таблица Аналитично разпределение е включена функционалност Генериране на връзки към структури. Тя се активира чрез контекстно меню и действа аналогично на едноименната функционалност от комепонента Разпр. по аналит., който се използва в счетоводните документи. 

Модул Бланки

Добавен е нов елемент Транспониране на реда. Той се характеризира с Име, Име на потребителска таблица, Категория полета, Тип полета. Елементът НЕ Е визуален. Той дефинира нова таблица с посоченото име. Полетата на тази таблица са Поле и Стойност (при специални ситуации е възможно да има и поле Код). Редовете се попълват на база на определените Категория полета, Тип полета и съдържат имената и стойностите  на полетата от активния мастър ред на бланката. Ако е фиксирана характеристиката Тип полета, то полето Стойност е от определения тип иначе е от тип Текст. Характеристиката Категория полета ще е възможно да се ползва само в специални случаи, когато към бланката е подадена такава информация. Чрез новият елемент е възможно да извлечем в табличен вид данните например за избрани контрагенти. 

Примерен резултат на база на номенклатура обекти:

╔════════════════════╤══════════════════════════════╗

║        Поле        │           Стойност           ║

╠════════════════════╪══════════════════════════════╣

║Наименование        │УНИКОНС ООД                   ║

║Населено място      │ПЛОВДИВ                       ║

║Населено място п.к. │4000                          ║

║Адрес               │УЛ. "АЛЕКСАНДЪР ПУШКИН" №3    ║

║БУЛСТАТ             │825332484                     ║

║Данъчен номер       │1166051734                    ║

║Регистриран по ЗДДС │ДА                            ║

║ИН по ЗДДС          │BG825332484                   ║

╚════════════════════╧══════════════════════════════╝

