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Модул ДДС

Добавена е възможност за описание и печат на “Приложение 6”. Описанието се извършва аналогично на другите бланки свързани с модула. Печатът се активира от таблицата “Декларации”, чрез точка от контекстното меню, като активният ред определя началния период за бланката. 

Към всички бланки при печат се изисква “Дата на съставяне” (по подразбиране текуща дата) и тази дата се предава като параметър за бланката. Допълнени са параметри свързани с “Данните за предприятието”.
Права на достъп

За да са достъпни точките от меню “Бизнес логика” е добавено изискване операторът да е адмонистратор.

Модул процеси

Добавено е зареждане на данни от ПП Задачник. Коригирани са проблеми при създаване, избиране, редакция и премахване на връзка с документ. Включена е функционалност на контекстните менюта за множество избрани процеси (Промяна степен на секретност, Изтриване, Промяна на момент на активиране, Промяна на краен срок, Маркирай като Видян/Невидян, Определяне на момент за предизвестие. Останалите точки не се виждат при мултиселект). Дадена е възможност за дефиниране на извадки по етапи за “Приключени процеси” (аналогично на Активните и Проследимите процеси). 
Настройки на стандартни номенклатури

Връзки между стандартни номенклатури и потребителски структури

Във формата за "Настройка на стандартни номенклатури" е добавена функционалност за определяне на връзки с Потребителски Структури. Всяка връзка се характеризира с Наименование, Потребителска структура, Поле за връзка (Полето задължително е от тип текущата номенклатура). Новата функционалност действа за всички стандартни йерархични номенклатури с изключение на Сметкоплан.

На база на описаните връзки, при визуализация на стандартна номенклатура, за всяка описана връзка се появява едноименна страница, съдържаща извадка от данните на структурата. Извадката се генерира на база на полето за връзка, т.е. виждат се всички редове от структурата в които стойността на полето за връзка съвпада със стойността на активния ред от номенклатурата.
Филтри по позиции

При описанието на филтри по позиции е дадена възможност за добавяне на списъчни параметри по номенклатурните компоненти и диапазон по компонента дата. Новите параметри не влияят на работата на документите, а са предназначени за справките. До настоящия момент параметрите от Филтри по позиции се игнорираха при потребителските справки. С настоящата версия се активират както досегашните скаларни параметри така и новите списъчни параметри и диапазони. Идеята е да се даде възможност за диалогово налагане на условия върху извадката от данни. При активиране на справка, ползваща филтър по позиции с параметри, се появява междинен прозорец за задаване стойности за параметрите. Скаларните параметри се посочват в полета, списъчните в таблици, а за параметрите диапазон се визуализира двойка дати ОТ и ДО. Към таблиците за списъчните параметри е прикрепено контекстно меню с точки за:

· Избор – Отваря съответна номенклатура за множествен избор;

· Размер – Отваря прозорец за определяне на височината на таблицата.

