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Нови модули

Включени са два нови модула в системата – Модул Хонорари и Модул социално осигуряване. 

Модул социално осигуряване е предназначен за подготовка, съхранение и изпращане на данни към НОИ и НАП. В настоящата публикация се включват данните по Декларация образец 1 "Данни за осигуреното лице" и Декларация образец 6 "Данни за дължими вноски и данък по чл. 42 ЗДДФЛ" към НАРЕДБА № Н-8 от 29.12.2005 г. за съдържанието, сроковете, начина и реда за подаване и съхранение на данни от работодателите, осигурителите за осигурените при тях лица, както и от самоосигуряващите се лица. Достъпът до функциите е през Трансфери.

Модул Хонорари се явява наследник на ПП Хонорари. В данните за хонорарите са допълнени полета за период на осигуряване и списък подпериоди, в случай, че с едно изплащане се обхващат множество непресичащи се периоди. В Сервиз/Пакети е дадена възможност за Прехвърляне от Хонорари. Към Модул Справки са добавени два нови вида справки По хонорари и По граждански договори. В точка Информация от основното меню е добавена точна Хонорари. Чрез нея се активира прозорец за обработка на Граждански договори и Хонорари. Работата в него е интуитивна и е по модел на ПП Хонорари.

Модул социално осигуряване ще се разпространява безплатно към системата и няма да зависи от включените опции в лиценза.

Модул Хонорари ще е активен в демонстрационната версия с определени ограничения. При закупена система, модулът ще е достъпен само, ако е включен в лиценза и то със съответните опции.

Лица

Към номенклатура Лица е добавен списък Банкови сметки. Списъкът има следните полета – Тип приложение, Банка, BIC, IBAN. На този етап списъкът може да се ползва при описание на Бланки към номенклатурата и в модул Хонорари.

Добавен е и списък Периоди на трудоустрояване. Съдържа полетата От дата, До дата, Забележка. На този етап списъкът не се ползва от други модули.

Модул Бланки

Отстранен е проблем при интерпретацията на описанието на бланката, когато в нея се съдържат текстове от типа на P.Petrov, или F.Dimitrov. Текстовете P. и F. до този момент задължително очакват имена на параметри или полета. Корекцията в модула подтиска замяната със стойността на съответния параметър или поле, ако такъв или такова  не съществува.

Модул Документи

Отстранен е проблем състоящ се в неопресняването на детайлните таблици в Оглед на документи. Проблемът се е проявявал след редакция на даден документ.

Отстранен е проблем при печат на бланка от прозореца за добавяне, визуализация и редакция на документ. Проблемът се е проявявал, когато при активиране на печата активен е компонент от клас Разпр. По аналит. или Разпр. По структури. 

Отстранен е проблем при копиране на Клас и Влияние с имена по-дълги от 40символа.

При включена настройка на документа Съхранение на хронология на промените е допълнена функционалност за вписване на операцията Изтриване на документ. Вписва се оператора, момента и служебен XML <Deleted/>.

При инициализация на данни в заглавната информация чрез XML е направена корекция, така че да се коригират само полетата за които се подават данни и да не се губят автоматични номерации. За целта в тага <Head> трябва да се ползва атрибут FillKind=”2”.

Модул Основна информация

В периодите за Данък общ доход е добавено поле Необлагаем месечен доход за трудоустроени.

Добавен е нов елемент Видове доход по граждански договор. Информацията се поддържа с периоди на валидност и се състои от Вид доход (номенклатура), % ДОД, Над сума, % разходи. На този етап елементът се ползва в Модул Хонорари.

Добавена е функционалност за запис във файл и зареждане от файл едновременно на множество елементи на Основна информация. Функциите се активират чрез бутони в горната част на ектана. Има възможност за подбор на елементите, които да се анализират. Дадена е възможност за маркиране и демаркиране на всички елементи. При Зареждане на данни, има Настройка на действие при съвпадащи периоди с три възможности:

· С въпрос за всеки тип данни;

· Не зарежда данни за съществуващи периоди;

· Замества данни за съществуващи периоди.

В тази схема са включени онези елементи, които са изцяло нормативно зависими, а именно:

· Данък общ доход;

· МРЗ;

· Параметри по осиг.;

· Работни дни - винаги се заменя изцяло (няма периоди);

· Видове осиг.;

· Видове доход по граждански договори;

· Професии;

· МОД по икон.дейности;

· Класификация на ИД;

· ТЗПБ по ИД;

· Кодове по видове плащания;

· Настройка на болнични;

· Настройка на отпуски.

В процеса на зареждане на данни се предлага асоцииране и/или добавяне на елементи от номенклатури участващи в елементите.

Модул Справки

Коригирана на грешно заложена логика в Справки/Счетоводни/филтъра по сметки. Грешката се е проявявала, когато е избран Константен Филтър по сметки.

Общи

Включени са в обработките на права заложените такива за редакция на кореновите възли на номенклатурите.

