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Модул Документи

При описание на бланки по документи, за компоненти от клас Данни за фактура е добавено поле <Данни за фактура> - документ – Наименование при печат. Стойността му се съобразява с датата на документа – до 2006г. и от 2007г.

В настройки на компоненти от класове Списък стоки, Стоки по позиции, Стойности по позиции, Валути по позиции, при описание на формули е допълнена функционалността така, че да могат да се ползват стойности от полета от тип Дата чрез тяхната числова стойност (30.12.1899 има стойност НУЛА ). 

При зареждане на данни в счетоводните компоненти (Контировка, Разпр. по аналит. Разпр. По структури) чрез XML данни е допълнена функционалност за сливане на два реда в контировка, ако единият има само ДТ, другият само КТ и стойностите са равни. Допълнена е и функционалност при сливане на два реда от контировки с една и съща сметка и наличие на аналитично разпределение с едни и същи елементи да се сборува стойността в това аналитично разпределение. До настоящия момент, при такава ситуация се получаваше съобщение за грешка „Разпределението вече съществува“.

Модул Сметкоплан и аналитичности

Отстранен е проблем при импорт от Скиптър. Проблемът е свързан с пренасянето на формули по структури и на инициализацията на събития за тяхното активиране.

Общи

Дадена е възможност за стартиране на системата с параметри потребител и парола. За целта в Shortcut, след командата за стартиране трябва да се посочат три парамеръра – път и име на ini файл, потребителско име, парола. Например:

<път до продукта> \\Server\scipteri\scipteri.ini UserName Password

Модул Лица

Добавена е функционалност за автоматично попълване на полетата Дата на раждане, Пол, Флаг ЕГН/ЛНЧ на база на стойността в поле ЕГН. Функционалността се активира чрез точка Преизчисляване на Пол и Дата на раждане в контекстното меню. Действа върху текущия или върху селектираните редове, ако ЕГН е коректно. Припокрива досегашните стойности на трите полета. Процесът е необратим.

