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Модул документи (XMDoc07)

В настройките на компонент от клас “ДДС информация”, връзката "Бележка на документа" е заменена с “Вид стока/услуга(ДДС)”.

В настройките на компонент от клас “Данни за фактура”, секция “Връзки с компоненти” е добавена нова настройка “Вид стока/услуга(ДДС)”. Новата настройка указва източник на данни (компонент от клас “Текст 50”) за попълване едноименното поле в дневниците по ДДС. Ако няма избран компонент, данните се попълват на база полето “Бележка” от заглавната информация. 

При попълване на стандартната бланка фактура са направени следните изменения:

· Номерът на документа е центриран;

· При включена отметка “Печат на сумарен ред” се сборуват и Количество, Сума без ТО, Сума ТО.
Промяна в Грида (компонента за обработка на таблична информация)

Заменена е процедурата по експорт на данни в Excel. С промяната се решава проблемът за прехвърляне на данни в различни азбуки (гръцка и българска например). 

Коригирани са и филтрите отново с цел коректна работа при ползване на няколко азбуки.

Модул Бланки (DsetPrint)
За елемента “Преминаване на позиция” е добавена възможност за преход на запазена позиция с отместване в милиметри. За да се ползва е необходимо след служебно генерираната команда за преход да се допълни текст съдържащ знак + или – и цяло число. Например:

BOOKMARK_TOP(Start)+20

ще позиционира маркера в горната част на запазената позиция Start увеличена с 20 мм.

Отстранени са проблеми свързани с:

· преход на запазена позиция след използване на елемент “Детайлна бланка”;

· Паразитно добавяне на текстът “PomRE1” при запис на резултат от бланка във файл;
· Ограничение на обема на текста в описанието на бланката (след корекцията ограничението е над 2 милярда символа);
· Запис на txt под Windows7. Когато бланката е настроена да записва във файл под Windows7, файлът се е записвал некоректно (целият файл е една колона и символите са един под друг).
Модул ДДС (AdminDDS.dll)
В страница Декларации, в таблицата е добавено полето “Лице, подаващо данните”. Полето се попълва от данни за предприятие заедно с “ИН” и “Рег. юрид. лице  по ЗДДС”. Коригирани са проблеми при записа на файла DEKLAR.TXT (не се вписваше лицето, подаващо данните), при попълване на декларацията за март 2010.

Импорт на данни от Скиптър (SCTransf)
При прехвърляне на данни от СКИПТЪР е добавена отметка “Справки”. При импорт на данни и маркирана отметка “Справки” се зареждат описанията на всички справки по структури и хронологичните справки по синтетични и аналитични сметки (В Скиптър те се описват в Справки/Стандартни/Потребителски модул/Хронологични).

Справките се заредеждат в нов възел “Счетоводни справки - импорт” и подвъзли за всяка потребителска структура. За хронологичните справки по синтетични и аналитични сметки също се създава подвъзел. 

При импорта на данни, автоматично се създава изглед по заредените документи, включващ всички скаларни полета на документа. Изгледът се ползва както за оглед на документи, така и за хронологичните справки по синтетични и аналитични сметки. 

Във връзка с новите импорти са направени редица изменения в самите справки, а именно:

1 . По справките по структури е добавено поле ГРУПА, съдържащо името на възела от дървото на потребителската структура (Елемент на структурата в СКИПТЪР).

2. Аналитичните елементи до сега във всички справки се попълват с едно смесено поле съдържащо и Номер и Име. Добавени са две нови полета Шифър и Име. За различните номенклатури, които могат да бъдат аналитичности са определени кое е Шифър и кое Име.

3. Добавена е нов вид справка “Оборотна обобщена по структури”. Аналогична на “Оборотна по структури”, но без полетата за сметки и аналитични подсметки, групирана по нечисловите полета и със сума на числовите полета.

Модул Основна информация (BaseInfo)
В Данни за предприятието е добавено поле код по ЕБК за нуждите на бюджетните организации.

Модул процеси (Process)
Измененията основно касаят оперативния прозорец “Процеси”.

Компонентът за визуализация и редакция на бележките по етапите е заменен с RTF редактор. Новият компонент дава възможност за определяне на различни шрифтове и настройки на отделните части на текста. В горната му част има панел с функционални бутони за манипулация на текста.
Добавени са настройки за бележките. Те се активират чрез контекстно меню съдържащо:

· Бележки по предходни етапи – алтернативно включва и изключва видимостта на бележките по предходни етапи в страницата на бележките. Когато е включена тази настройка, в контекстното меню се добавят следващите настройки;

· Местоположение на “Бележки по предходни етапи” – отваря подменю с 4 възможности (Ляво, Дясно, Горе, Долу) и определя позицията на бележките по предходни етапи спрямо текущите бележки;

· Възходящ/Низходящ хронологичен ред  на “Бележки по предходни етапи” – алтернативно променя реда на подредба. Тази точка е активна и на страница “Бележки по предходни етапи”. Направената настройка е валидна както за самостоятелната страница  “Бележки по предходни етапи”, така и за елемента видим до бележките по текущия етап.

В компонента, съдържащ бележките по предходни етапи, текстовете, описващи служебната информация за етапа са в различен шрифт. В настройките на шрифтове и цветове е създаден отделен елемент “Бележки – системен текст” за индивидуално определяне на шрифта на тези текстове.

В елемент “Всички”, при филтриране по бележки, намерените съвпадения се оцветяват (оранжево). Този цвят може да се определи и индивидуално чрез настройките на шрифтове и цветове, елемент “Съвпадения при търсене”.

