Изменения на ПП Х-Мениджър от 11.05.2007г. (Версия 1.34)

Начално състояние

До настоящия момент началното състояние не поддържаше групи, в които като формиращ елемент участва документ. Например не можеше да се заведе начална стойност на вземания от клиенти ПО ФАКТУРА. Идеята бе, че нямайки документи преди началното състояние, няма как да имаме фактура по която да имаме вземане в началното състояние.

С настоящата версия се променя концепцията по отношение на наличието на документи преди началното състояние. След промяната се допуска съществуване на документи с дати равни или по-малки от датата на началното състояние, но без тези документи да генерират хронология (данни влияещи на състоянията). Ръчно въвеждане на такива документи не се допуска в настоящия момент, но те могат да се получат чрез действието “Зачистване”. 

В прозореца “Редактор на начални състояние” е добавено поле “Документ”, което влияе при определяне на групата за редакция. Такова поле е добавено и при изборът на група чрез бутона “Общ избор”. 

Зачистване на период

В прозорец “Приключвания” има бутон “Зачистване”, който активира процедура по премахване на документи, хронологии и състояния, предхождащи активния ред от таблицата на състоянията. В тази процедура се изследва ситуацията за наличие на документи, предхождащи датата на зачистване, които са формирали групи на състояния и то такива, че по тях остават салда към момента на зачистване. Например при зачистване към 31.05.2007 се оказва че по фактура от 01.05.2007 има вземане от клиент, което не е погасено до 31.05.2007. До настоящата версия, програмата даваше предупреждение за наличие на такива документи и при продължаване на процедурата по зачистване, групите бяха трансформирани като се премахваше информацията за документа. В примера, след зачистване в състоянията щеше да остане ВЗЕМАНЕ от КОНТРАГЕНТ, но без да е обвързано с конкретна фактура. С настоящата версия се добавя и втора алтернатива при зачистването, а именно да се зачистят състоянията и хронологиите, а документите по които има салда към момента на зачистване да бъдат запазени, макар и с дата предхождаща зачистването. Това се определя чрез избор на един от двата варианта:

1. Зачистване на документите и прехвърляне в групи без тези документи – премахва документите и пренасочва салдата към други групи.
2. Оставяне на документите с дата предхождаща датата на началното състояние – оставя документите и не трансформира салдата.
Тези алтернативи се появяват на екрана в който са изброени групите съдържащи документи предхождащи датата на зачистване. 

В прозореца “Приключвания“ има бутон “Промяна на датата на начално състояние”. След направените изменения в програмата е допустимо съществуване на документи преди датата на началното състояние. Документите, които предхождат началното състояние не трябва да пораждат хронология (не трябва да въздействат на състоянията).

Документи

В “Оглед” на документи е дадена възможност за множествен избор на документи с цел изтриване. Добавена е и нова точка в контекстното меню “Нов – копие”, а досегашната точка “Нов” е преименувана на “Нов – стандартен”. Чрез новата точка се създава нов документ, който първоначално се инициализира с данните на съществуващ документ.

В “Настройки” на документи за компоненти от класове  Стойности, Валути, Връзка документ, Срок, Шаблон, Текст50 е добавена настройка “Разположение”. Такава настройка до момента имаха компонентите Лица, Автомобили, Километраж. 

В настройките на компонентите Групи суми, Групи валути и Групи стоки е добавена отметка “Попълване на допълнителни полета” и секция за избор на потребителски категории документи. И двете настройки са добавени с цел ускоряване на работата на изброените компоненти чрез ограничаване на информацията за документите участващи в групите.

Отстранени са следните несъответствия в работата на компоненти от клас Група стоки:

· Участието на компонента във фактура;

· Коректното изчисляване на единичните цени при маркирана отметка “Инициализира цени” в секцията “Работно състояние”;

· Зареждане от работно състояние при запис при активирана отметка;
Участие в документи

В прозореца са добавени полета за филтриране на документите по дата.
Справки
Ускорени са Справки/Стойности/Оборотни.

Текущо състояние/Хронология

Ускорена е визуализацията на хронологиите. Коригиран е проблем във връзка с добавените филтри по дати.
Потребителски групи

Отстранен е проблем свързан с условието за празен документ.
Шаблони

В модулите шаблони и лица, при визуализиране на разгърната номенклатура е отстранен проблем с ограничения по групи.

