Изменения на ПП Х-Мениджър от 13.07.2007г. (Версия 1.41)

Добавен е нов достъп “Немодално въвеждане”. При включен достъп, операторът има възможност да отвори за въвеждане едновременно няколко документа. До този момент тази възможност са имали всички оператори. 

При работа със стокови компоненти, в контекстното меню е добавена точка “Опресняване на списъка за избор”. Чрез нея се презарежда информацията в падащия списък за избор. Такова опресняване се налага в случаите на добавени артикули в номенклатурата.

В оглед на документи, точката от контекстното меню “Преизчисляване” беше достъпна само за документи имащи определени настройки. В настоящата версия, проверката за тези настройки е премахната и точката е достъпна за всички документи. Остава си ограничението в извадката да не попадат документи от приключен период. 

В номенклатура Контрагенти е добавено поле “Чуждоезично наименование” с дължина 50 символа. Полето е достъпно от всички необходими функции на продукта.

В прозорците за преглед на хронологиите, към контекстното меню е добавена точка “Редакция на документ”. Чрез нея, в зависимост от правата на достъп до съответния документ, той се отваря за редакция. Направените промени в него се отразяват веднага в хронологията и състоянието.
