Изменения на ПП Х-Мениджър от 16.02.2007г. (Версия 1.30)

В огледа на документите и в справките по документи, при наличие на компонент от клас “Данни за фактура” е добавено поле “Вид документ (печат) 2007”. Коригиран е проблем по отношение на полето “Тип сделка” за документи след 01.01.2007г.

Ускорено е попълването на оборотните справки по различните ресурси – Стоки, Валути, Суми. В тези справки, за състоянията в които участва като групообразуващ елемент ДОКУМЕНТ, са добавени допълнителните полета в хронологии на базата на този документ.
В прозореца Редакция на цени е дадена възможност умножение с коефициент на извадка от артикулите. Реализирано е чрез стандартната схема за маркиране на редове. При наличие на маркирани редове, умножението с коефициент действа само за тях. Ускорена е процедурата по зареждане на ценовата листа.

В настройките за компоненти от клас “Данни за фактура”. В секция “Връзки с компоненти” е добавено поле за избор на компонент от клас “Валути”. Новата връзка служи за печат на документи с посочена валута и курс. Ако при печата на документа се прилага схема за преразпределение на стойности по артикулите и има избрана валута и курс, то този курс участва в преразпределението (стойността за преразпределение се разделя на курса). Информацията за валутата и курса се поставя след списъка артикули. При ползване на пренастройка на документа за печат на чужд език, полетата Валута и Курс се манипулират чрез VALUTA и KURS  в секцията SUMS.

Допълнена е схемата за инициализация на компоненти при ползване на връзка с друг документ, като са активирани инициализациите на компоненти от класове – Лица, Автомобили, Километраж, Разходи и горива, Пътни условия.

Направени са редица изменения в модул ДДС 2007, които са описани в измененията към ПП Скиптър от 16.02.2007. 

