Изменения на ПП Х-Мениджър от 19.11.2007г. (Версия 1.44)

В оглед на документи, към данните за документа е добавено поле “Последно участие в”. Стойността на полето е име на потребителска категория документи. Коя e точно категорията се определя от това, къде последно (с най голяма дата) участва текущия документ. Новото поле е видимо и в справките по документи.

В настройките на компоненти от клас “Връзка с документ”, в таблицата “Документи”, е добавено поле “Участва в”. При кликването, в новото поле се появява бутон “Документи”. Чрез бутона се активира прозорец за избор на списък категории документи. Според избраните категории, ще се филтрират само документи, чиято стойност в полето “Последно участие в” е една от тях (избрани категории).

За компоненти от клас “Шаблон” е добавена настройка “Запис на шаблон като” даваща възможност за записване на редактиран шаблон под ново име и на нова позиция. При маркирана отметка на новата настройка, до компонента се визуализира друг бутон за запис.

За компоненти от клас “Стоки” и “Групи стоки”, в “Други опции”  е добавена настройка "Не допуска положителни количества".

За компоненти от клас “Срок”, при попълване на компонента от формули, автоматично се включва отметката.

