Изменения на ПП Х-Мениджър от 23.03.2009г. (Версия 1.53)

В настройките на компоненти от класове “Стоки” и “Групи стоки”, в секцията “Избор от стоки” е добавено поле за избор на компонент от клас “Шаблон”. Стойността в полето се анализира при разпад от друг стоков компонент на база шаблон. До настоящият момент шаблонът по който се извършва разпадът е първият срещнат измежду тези, в които крайният продукт е единствен и съвпадащ с елемента, намиращ се в стоковия компонент  от който се вземат данните. Чрез новото поле се определя шаблон, който да се анализира с приоритет, ако той отговаря на условието да съдържа единствен и подходящ краен елемент. 

МОДУЛ ДДС 2007

При попълване на декларация и VIES декларация, ако вече има данни в тях и ИН e различен от този в “Данни за предприятието”, се задава въпрос за актуализация на информацията в декларацията.

В “Информация за справка декларация” е добавена точка в конт.меню "Въвеждане на документ за прихващане". Точката е достъпна, ако по активната декларация има остатък за възстановяване. Чрез нея се активира прозореца за “Въвеждане на документ за прихващане”.

В огледа на документите за прихващане беше забранено изтриване ако има по-късни декларации от текущата. Тази забрана е коригирана, като тя е валидна само ако има приспадания по активната декларация.

