Изменения на ПП Х-Мениджър от 25.10.2007г. (Версия 1.42)

Изменения по компонентите и техните настройки
Компоненти от клас Стоки и Групи стоки

Добавена е възможност за импорт на данни от външен файл в стоков компонент. В настройките на стоковия компонент е добавен бутон “Описание на импорти” и отметка  “Импорт на данни”. За да е достъпна новата функция трябва предварително да са описани импорти и отметката да е маркирана. Описанието на импортите става чрез стандартен прозорец ползван и в други приложения на Униконс. Импортите се активират чрез точки (текстовете са имената на самите импорти) в контекстното меню на стоковия компонент. Процедурата преминава през два етапа:

· разпознаване или добавяне на стоката. Счита се че стоката е разпозната ако има съвпадение на всички посочени полета в импорта с тези от номенклатурата стоки. Връзката се прави с първата разпозната стока. Ако не се намери подходящ елемент от номенклатурата се създава нов. Полетата му се инициализират от импортираните данни. В случай, че възникне проблем при добавянето (наруши се уникалността, липсва наименование, не е посочена група) се извежда списък с отхвърлените редове на импорта;

· попълване на данните в стоковия компонент.

В настройките на стокови компоненти, на таблицата “Избор от състояния” е добавено поле “Видими цени”. Допустими са стойностите “Никоя”, “Доставна цена”, “Продажна цена”, “Всички цени”. При невъведена стойност в полето се счита че е посочено “Всички цени”. Стойността на това поле определя видимостта на съответната цена в избора от състояния и в падащия списък за избраното “Работно състояние”. Когато видимостта на доставната цена е изключена се скриват и единичната и общата стойност. При включване на видимостта на дадена цена е необходимо де се настроят и видимите полета в съответната таблица за да се визуализира съответното поле. Чрез новата настройка се добавя възможността да се визуализира продажна цена в избора от състояния и да се ограничава видимостта на доставна цена в падащия списък и в избор от състояния.

В настройките на компоненти от клас Стоки и Групи стоки, до полета “Контрол наличност” е добавено поле “Контрол на”. Новото поле има три допустими стойности – Стоки (по подразбиране), Услуги, Всички. Настройката определя кои типове запаси ще бъдат контролирани.

В настройките на компоненти от клас Стоки и Групи стоки, в секцията “Избор от стоки” е добавена отметка “Групиране”. Отметката се анализира само при маркирана отметка “От шаблони”. При действие на настройката Групиране, артикулите които трябва да попаднат в компонента се групират, а количествата се сумират. 
В настройките на компоненти от клас Стоки и Групи стоки, чрез бутона “Допълнителни полета” се активира прозорец “Видими полета”. Освен досега съществуващата отметка, определяща видимостта, срещу всяко поле е добавено и поле “Редактира тип ценова листа”. В тези полета могат да се избират дефинираните типове ценови листи. Ако срещу дадено поле има избрана ценова листа и полето е от тип Данново, при избор на артикул в него (в полето) ще се зареди цената по определения тип ценова листа. Независимо дали полето е Данново  или Изчислимо, при записа на документа и ненулева стойност в полето, ще се актуализира съответната ценова листа. Тъй като ценовите листи са свързани с периоди на валидност, промяната ще бъде нанесена към действащата към датата на документа. Ценовите листи се диференцират и спрямо Контрагент, Обект и Валута. Коя точно ценова листа ще се ползва и променя зависи от настройките в секцията “Инициализация на единични цени”.

При работа със стоков компонент и промяна на мерната единица са включени процедури за промяна на количество, налично количество, цена и свързани с ценови листи допълнителни полета. При разпад по шаблони се трансформират количествата спрямо пропорциите заложени в допълнителната мерна единица.

В настройките на компоненти от клас Стоки и Групи стоки, в секцията Видими полета е добавено и полето Наименование (до този момент това поле се визуализираше задължително). За да не се загуби възможността за избор на артикули чрез падащ списък, такава функционалност е заложена и на полето “Наименование дост.”

Компоненти от клас  Групи суми, Групи валути и Групи стоки

За компоненти от класове “Групи суми” и “Групи валути” е добавена настройка “Зареждане от работно състояние при запис”. Когато е маркирана, предизвиква запълване на компонента с цялото работно състояние при записването му. Аналогична е на едноименната настройка за компоненти от класове “Стоки” и “Групи стоки”.

Променена е логиката на инициализация на отделните елементи (Контрагент. Обект, Документ, Падеж) на груповите компоненти (Групи суми, Групи валути, Групи стоки). До момента инициализацията е действала на принципа “Ако стойността с която искам да инициализирам елемента е нулева (празна, NULL) то не променям досегашното му съдържание”. След промяната, нещата имат следния смисъл - “При избрана схема за инициализиране на даден елемент, той се инициализира независимо от стойността, вкл. нулева”.

За компонентите Стоки,  Групи стоки, Групи суми и Групи валути  при идване на стойност за дадено поле от формула и наличие само на на 1 ред инициализира полето независимо от стойността в него. До този момент, ако единственият ред е имал стойност нула в полето, тя (стойността) не се е променяла.
Компоненти от клас Връзка с документ

За компонентите от клас “Връзка с документ” има настройка за инициализация на компонентите на текущия документ от компонентите на избраният за връзка. В тази настройка за инициализация се посочват От компонент, Към компонент и начина на действие при наличие на стойност. Начините на действие са три – Замества, Добавя, Не действа. До този момент действието Добавя имаше ефект само при списъчни компоненти. С направените изменения в продукта, действието Добавя има ефект и върху компоненти от клас Суми, като сборува досегашната стойност с пристигащата от избрания документ.

Компоненти от клас Шаблон

В настройки на компоненти от клас “Шаблон” е добавена отметка “Промяна чрез документ”. При маркирана отметка, в документа към компонента се появява бутон за запис. При натискането на бутона, съдържанието на избрания шаблон се заменя с описаното чрез компоненти за Входящи и Изходящи стоки. 

Компоненти от клас Данни за фактура

За компонент от клас “Данни за фактура” е добавена възможност за промяна броя на отпечатваните документи и наличието на гриф ОРИГИНАЛ през самия документ. Направената промяна е временна, за текущия документ и се реализира чрез десен бутон на мишката върху бутон “Печат на документ”. 

Направени са козметични корекции в бланката на документа отпечатван чрез компонент “Данни за фактура”. 

Промяна в Настройки/Формули

В страница Формули при настройка на документи е дадена възможност за достъп до компоненти от клас Срок (Дата) и до датата на самия документ. Стойността на тези компоненти се разглежда като цяло число, даващо отместването на датата от базовата дата за операционната система. Може да се ползва за изчисляване на броя дни между две дати. Конкретната заявка довела до изменението е свързана с изчисляване на лихви по просрочие. 

За стоковите компоненто е даден достъп и до полето Количество.

Документи

При определяне правата на достъп към документите е добавено право - "Редакция на последен документ". За оператора притежаващ това право към дадена група документи се допуска оглед на тези документи и редакция само на документа който физически е въведен последен. При преценката за това, дали е последен документа, се анализират документи от всички категории, въведени от всички оператори. Под право на редакция се разбира и право на изтриване. Това право е по-високо от “Оглед” и по-ниско от “Пълен достъп”.

При преизчисляване на документи e подтиснат процеса по Осчетоводяване, Печат на касова бележка, Печат на бланка, Печат на фактура. Добавена е точка Осчетоводяване в Оглед на документи от различни категории.
Преизчисляването е разделено на два вида чрез подменю – На всички и От текущия документ напред. 

В таблицата с категории документи (Операции/Документи) е добавено поле “Приключен към дата”. За да се визуализира новото поле е необходимо да се иползва процедурата за избор на видими полета. Новото поле служи за ограничаване на редакцията и добавянето на документи с дата ненадвишаваща посочената в него (чатично приключване за съответната категория документи). 
В прозорец за оглед на документи от дадена категория, активиран през Операции/Документ е дадена възможност за преместване на селектирани документи в друга категория от същия вид. Тази функционалност не е достъпна през Операции/Операторски документи. Преместването става чисто механично без да се активират нито функции по преизчисляване, нито по отразяване. Лицето извършващо преместване трябва да е напълно наясно че документите се преместват между две категории от един вид, но с различни настройки и схема на отразяване.

В Оглед на документи и Оглед на документи от различни категории, към контекстното меню е добавена точка Печат. Чрез нея се активира процедура по подготовка за печат на обща бланка за маркираните документи. Всеки документ добавя към общата бланка описаната за него и активна в момента бланка.

Операции/ Модели за оглед и обработка на документи
Добавена е нова точка "Модели за оглед и обработка на документи" в “Операции”. Чрез нея се активира едноименен прозорец работещ в два основни режима:

· Описание на модели – достъпен е за оператори с отметка на достъп “Документи”;

· Ползване на модели – достъпна в зависимост от правата за работа с различни документи.

Предназначението на новия прозорец е да дава достъп за едновременен оглед и различни манипулации (Отразяване, Преизчисляване, Осчетоводяване, Печат, Редакция) на документи от различни видове. Таблица “Модели” съдържа името, а таблицата “Документи” различните категории документи участващи в модела. “Документи” е достъпна само в режим Описание на модели. Ако в списъка за даден модел има такава категория, до която операторът няма право поне на оглед, моделът нама да се визуализира в режим Ползване. Чрез двоен клик на избран модел се активира прозорец за оглед на документи от различни категории. Възможните действия в този прозорец се определят от най-ниското право на текущия оператор за списъка от категории документи.

Изменения в отразяването на документите

В описанието на на влиянията на документите върху стоковите ресурси е добавена настройка “Отразяване на стоки/услуги”. Настройката е добавена като поле в таблицата за Общи влияния в прозореца за описание на видове документи. За да се визуализира новото поле е необходимо да се активира процедурата за избор на видими полета в долната дясна таблица Общи чрез клавиша F10. Новото поле има три стойности:

· И стоки и услуги – влиянието действа и за артикули с тип стоки и за такива с тип услуги; 

· Само стоки – влиянието действа само за артикули с тип стоки;
· Само услуги – влиянието действа само за артикули с тип услуги; 

Ако не е заведена стойност в новата настройка, влиянието действа и за стоки и за услуги.

Настройки на програмата

Дадена е възможност за дефиниране на уникалности за номенклатурите. Всяка уникалност съдъжа списък полета за които не се допуска два елемента да имат съвпадащи стойности. Уникалностите се задават чрез нов прозорец, който се активира от Сервиз/Настройки. В нова страница “Дефиниране на уникалност” са поставени бутони активиращи прозореца за различните номенклатури. В прозореца се задава списък от полета и текст, който да се изписва при опит да се наруши уникалността.  Изборът на полета става или чрез въвеждането им в таблицата или чрез контекстно меню Избор на полета. Дадена е възможност чрез точка “Проверка за дублиращи се записи” от контекстното меню да се провери кои записи противоречат на уникалността.

Зачистване на документи

В процеса Зачистване е добавен нов метод за обработка на документи от периода на зачистване с налични салда. До този момент съществуваха два подхода и те се отнасяха за всички документи със салда:

· Изтриване на документи и сливане на салдата;

· Запазване на документите и салдата.

Новият метод е “Изтриване на документите и салдата”. Дадена е възможност за индивидуално определяне на метода за всяка партида. Измененията са направени в прозорец “Групи свързани с документи от периода на зачистване”. В таблицата с партиди е добавена колона “Тип зачистване”. Преди да продължи процеса е необходимо да се зададе стойност за всеки ред. За масово определяне на метода може да се използва множествена селекция и чрез контекстно меню да се определи общ метод на избраните партиди. Дадена е възможност за сортиране по всички полета на таблицата. Новият метод е разрешен само за партиди, които не участват в документи след датата на зачистване. 

Общи

Наложени са контроли при изтриване на документи, контрагенти и обекти, ако съществуват партиди в състоянията свързани с тях.
Модулът за операторски справки е включен към схемата за преиндексиране
Коригиран е проблем в наредбата на документите в хронологиите по пртидите. 

Наложен е контрол при изтриване потребителски групи, ако се използват в документи или ограничения на оператори.
Наложен е пълен контрол по отношение съвместимост на модулите с версиите на данните. Не се позволява стартиране на продукт с модули с версии по-малки от версията на данните. 

Добавена е схема за изчисляване на единични цени на стокови наличности, когато количеството е равно на нула. В този случай цената се взема от последно обработения документ, повлиял на състоянието на артикула.
В Информация/Допълнителни полета в стоки, при описанието на формули е даден достъп до поле Nal.kol (Налично количество).

Модул Потребителски справки

В модиу Справки, при визуализацията на резултата в Бланка,  епремахнат текста текста “Подпис:.......”. На местата, където е ноебходимо да съществува такъв, той трябва да се добави като Етикет.

При описание на Потребителски справки, в Настройки/Файлове, за секцията Макетирана бланка е добавена отметка “Макет върху общия резултат”. При немаркирана отметка, бланките се попълват както до сега – за всеки ред от резултата отделна бланка. При маркирана отметка бланката се попълва единствен път, като достъпни полета са само Име на справката, Оператор и Параметри. Освен това, обаче е достъпен целия тезултат като таблица. Тази таблица може многократно да участва в бланката свързана с предварително дефинирани и съхранени справки (аналогично на описание на бланки към документи на Х-Мениджър). Ако се използва и опцията foracc е възможно да се създадат файлове с цел осчетоводяване.

При справки, за които е настроено да не се виждат нулеви редове и нулеви колони до насточщия момент възникваше проблем ако резултата съдържа само нулеви стойности. Проблемът се проявяваше защото най-напред се премахваха колоните и след това редовете съдържащи само нули. Но в случай на наличие само на нулеви числови стойности, след премахване на колоните няма критерий за премахване на редове и те всички остават в резултата. В насточщата версия е променен редът на проверките. Първо се премахват нулевите редове и след това нулевите колони.
